

اخبار احمدیہ

۳۴ ماہ نبوت - سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح
الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے متعلق آج
کی اطلاع مظهر ہے کہ حضور کی طبیعت ناساز ہے احباب
دعا سے صحت فرمائیں
حضرت ام المؤمنین مدظلہا العالی کی طبیعت بدستور
عیل ہے۔ احباب درود سے ان کی صحت کاملہ و عاجلہ
کے لئے دعا فرمائیں۔
اعتدال سے کل بوجہ پریس میں تعطیل ہونے کے لئے نومبر کا
پرچہ شائع نہ ہو سکا۔

روزنامہ
پنجشنبہ
شرح چندہ
سالانہ ۲۱ روپے
ششماہی ۱۱
سہ ماہی ۶
ماہوار ۲ ۱/۲
فی پرچہ ۱

لاہور
(پاکستان)

الفضل

Digitized by Khilafat Library Rabwah

جلد ۲ ۵ ربوت ۱۳۲۶
حرم ۱۳۶۸
۵ نومبر ۱۹۴۸ء
نمبر ۲۵۰

ہندوستان مجلس قانون ساز میں قائد اعظم مرحوم کو خراج عقیدت

نئی دہلی ۴ نومبر آج صبح نئی دہلی میں مجلس قانون ساز کے صدر نے قائد اعظم مرحوم کی وفات پر
اظہارِ تاسف کرتے ہوئے کہا کہ قائد اعظم کے ارادے کے مالک تھے۔ اور مشکل سے مشکل مرحلہ
پر آپ کے قدم کبھی نہیں ڈگمگائے۔ انہی خوبیوں کے نتیجے میں آپ نے پاکستان حاصل کیا۔ ایوان
نے کچھ نہ ہی یاد پر بھی آنسو بہائے اور ایک منزلت کی خاموشی اختیار کی۔

وزیر خواراک کی تقریر
کراچی ۴ نومبر پاکستان کے وزیر خواراک پیرزادہ
عبدالستار نے ایک تقریر میں کہا کہ پاکستان
کے عوام کو امداد باہمی کے اصول پر کار بند
ہونا چاہیے۔ اگر نہ وہ پاکستان کو کبھی بھی خوشوار
ہنہیں بنا سکتے۔

طیارہ گرا لیا گیا
قاہرہ ۴ نومبر مصر کی جنگی وزارت کے ایک
نمائندے نے بتایا کہ بھدہ کے روزنیک یہودی
طیارہ کو جو غارہ پر پرواز کر رہا تھا طیارہ گرا
توپ سے گرا لیا گیا۔

دہلی کی مسجد
دہلی ۴ نومبر دہلی کی سولہ مساجد میں سے
چھ الٹی تک مسلمانوں کی تخیل میں نہیں دی گئیں
ان کے متعلق جھگڑا یہ ہے کہ آیا وہ مسجدیں ہی
تھیں یا نہیں۔ اس معاملے کو آخری فیصلہ کیلئے
جیٹکشنر کے سامنے پیش کیا جائے گا۔

پاکستان کے لئے اناج
ندن ۴ نومبر انڈین ایجنسی ٹریڈ کونسل نے ماہ نومبر اور دسمبر
کے لئے پاکستان کو ۱۰ ہزار ٹن اناج بھیجے گا۔ فیصلہ کرنا
۱۰ ہزار ٹن ہینٹ جلد امریکہ سے روانہ کر دیا جائے گا۔

مکانات کی تعمیر کیلئے مخلصانہ مشورہ

ہم مسرت سے اعلان کرتے ہیں کہ مکانات کی موجودہ مشکلات کے پیش نظر ہمارے ادارہ نے قابل
انجینئر کا انتظام کیا ہے۔ جن کی زیر نگرانی ہر قسم کا کام متعلقہ عمارت میں جاری ہے۔ انشاء اللہ اسٹیٹ
دفعہ نہایت تسلی بخش طریق پر انجام دیتے ہیں شرط نہایت مناسب تفصیلات کیلئے ہمارے دفتر کو بلا تامل
الیں۔ اے پوہدی اینڈ سینی
سول پرنسپل - شریف احمد - فریڈ لینک اینڈ سینیٹر - ۳۰ - ایسٹ روڈ - لاہور

جو دھپور ریلوے کی تقسیم کا فیصلہ نہ ہو سکا

کولچی ۴ نومبر جو دھپور ریلوے کا تصفیہ کرنے کیلئے جو دھپور پور گیا تھا وہ تصفیہ کے بغیر اس کی
اسی دفعہ اس امر کا فیصلہ کرنا تھا کہ جو دھپور اور جن دنیو پاکستان کے حصے میں آئے ہیں ان کی قیمت کا فیصلہ کر لیا جائے مگر کوئی مجھوتہ
نہ ہو سکا۔ اس طرح ہندوستان اور پاکستان کے درمیان جو آخری سلسلہ تھا۔ وہ بھی منقطع
ہو گیا ہے۔

مسٹر ٹی وی مین نیویارک ۴ نومبر مسٹر ٹی وی مین جنرل نے مسٹر ڈی وی کو شکست دی ہے اور ان کے
صدر منتخب ہوئے ہیں۔ ایک معمولی کسان کے بیٹے ہیں آپ نے کام کی ابتداء ایک مقامی اخبار میں بطور
دفتری کے کی تھی پھر آپ کلرک بنے اور آخر میں ریلوے میں ٹائم کلیر مقرر ہوئے آپ نے پہلی عالمگیر جنگ
میں جرنیل کے اختتام پر
تجارت شروع کی جس میں
آپ کو چار ہزار پونڈ کا
خسارہ اٹھانا پڑا پھر
مقامی سیاست میں حصہ
لینا شروع کیا۔ آخر میں
کمیٹی کے کارنامے آپ کو
بطور سیاسی لیڈر کے
منظر عام پر آئے
یہ حقیقت ہے کہ مسٹر ڈی وی مین
نیویارک سٹیٹ میں یہودیوں
کے دوڑوں کے بل پر بڑا اثر

گورنر جنرل کے بدلنے کا
سوال ہی پیدا نہیں ہوتا!
قاہرہ ۴ نومبر گورنر جنرل کے بدلنے کا
پاکستان کے گورنر جنرل کے عہدہ کے لئے نواب
بھویال کی امیدواری کی خبر کو شائع کیا تھا
وزیر اعظم پاکستان مسٹر لیاقت علی خان نے ان خبروں
کی تردید کرتے ہوئے کہا کہ پاکستان کے موجودہ گورنر
جنرل کو بدلنے کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا۔ قوم کو
ان پر پورا بھروسہ ہے اور وہ قوم کے نہایت
مخلص اور وفادار دوست ہیں۔

وزارت مغربی پنجاب کا استعفا
لاہور ۴ نومبر وزارت مغربی پنجاب
کی طرف سے خان افتخار حسین نے کل
استعفا پیش کر دیا۔ اور گورنر مغربی پنجاب
نے آپ کو نئی وزارت کی تشکیل کی دعوت
دی ہے۔ نئی وزارت کے معرض وجود میں
آنے تک موجودہ وزارت کام چلائی رہے گی۔
ڈاکٹر عبد الغنی قریشی قیدیوں کے آخری
قائد کی صحت میں لاہور پہنچ گئے ہیں۔

صدر ٹی وی مین کی شاندار کامیابی
نیویارک ۴ نومبر صدر ٹی وی مین اور ان کی ڈیوٹی کر ٹیک
پارٹی کو موجودہ انتخابات میں شاندار کامیابی ہوگی
ہے صدر ٹی وی مین نے اپنے مد مقابل مسٹر ڈی وی
سے الاکھ ووٹ زیادہ حاصل کیے ہیں۔
کامیابی کے بعد صدر ٹی وی مین نے ایک بیان دیتے
ہوئے کہا کہ میں اپنے آپ کو امریکہ کی یہودیوں اور
تمام دنیا میں امن قائم کرنے کے لئے وقف کر دوں گا
مسٹر ڈی وی نے ناکامی کے بعد ایک بیان
دیتے ہوئے کہا کہ میں نے فیصلہ کیا ہے
کہ آئندہ انتخاب کے لئے کبھی کبھرا
نہ ہوں گا۔
آج رات صبح ۴ بجے نام ایک پیغام نشر کرینگے۔

سچی توبہ سے تمام گناہ معاف ہو جائیں

Digitized by Khilafat Library Rabwah

۱۹۰۲ء کو چند اشخاص نے حضرت سید محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام کے دست مبارک پر بیعت کی۔ اس کے بعد حضور نے ایک تقریر کی جس میں فرمایا:

” اس وقت جو تم بیعت کرتے ہو۔ یہ بیعت توبہ ہے۔ اللہ تعالیٰ وعدہ فرماتا ہے۔ کہ جو کوئی توبہ کرے گا۔ اس کے گناہ بخش دیں گے۔ انسان دیدہ دانستہ اللہ تعالیٰ کی نافرمانی کرے۔ اور ان تمام احکام کے برخلاف کرے جس کا حکم اللہ نے دیا ہے اور ان باتوں کو کرے جن کے کرنے سے منع فرمایا ہے۔ گناہ ایسی چیز ہے۔ کہ جس کا نتیجہ اس دنیا میں بھی بد ملتا ہے۔ اور آخرت میں بھی۔

جب ان توبہ کرتا ہے۔ تو اللہ تعالیٰ اس کے گناہوں کو فراموش کر دیتا ہے۔ اور تائب کو بے گناہ سمجھتا ہے۔ مگر شرط ہے کہ تائب اپنی توبہ پر قائم رہے۔ بھرت لوگ ہیں کہ توبہ کر کے بھول جاتے ہیں۔ مثلاً حج کرنے والے حج کر کے آتے ہیں اور وہاپس آکر چند دنوں کے بعد پھر سابقہ بدیوں میں گرفتار ہو جاتے ہیں۔ تو ان کے اس حج سے کیا فائدہ خدا تعالیٰ گناہوں کو ہمیشہ بیزار ہے۔ اس لئے انسان کو گناہ سے ہمیشہ بچنا چاہیے۔ جو شخص اس بات پر فائدہ ہے۔ کہ گناہ چھوڑ دے اور پھر نہ چھوڑے۔ تو خدا تعالیٰ ایسے شخص کو ضرور پکڑے گا۔ اگر تم چاہتے ہو کہ اس توبہ کے درخت سے پھل کھاؤ اور تمہارے گھر و باؤں سے بچے رہیں۔ تو چاہیے کہ سچی توبہ کرو۔

(البدیع ۲۲ اپریل ۱۹۰۳ء)

تعمیر ریلوہ کے سلسلے میں ضرورت

۱) مرکز انجمن احمدیہ پاکستان کے سلسلہ میں مندرجہ ذیل کاموں کی تعمیر کے لیے ریٹ کے ٹنڈر درکار ہیں۔ ٹنڈرز ملک محمد خورشید صاحب سیکرٹری تعمیر کیٹی کو جو دھامل بلڈنگ لاہور میں دس نومبر ۱۹۲۸ء تک پہنچ جانے چاہئیں۔ ٹنڈرز کی آخری منظوری صدر صاحب تعمیر کیٹی کے اختیار میں ہے۔ اپنے اختیار سے کسی ٹنڈر کو ملا لینا رد کر سکتے ہیں۔

۲) کھدائی بنیاد ریٹ سینکڑہ مکعب فٹ ۱۰ سیمزٹ کنکر میٹ بنیاد ریٹ سینکڑہ مکعب فٹ ۱۰ کنکر میٹ گارے دلی ” ” ” ”

۳) ٹوڑائی کنکر میٹ اینڈ پختہ آگے ۱۱ انچ ریٹ سینکڑہ مکعب فٹ ” ” ” ” ” ” ” ”

۴) چٹائی پختہ اینڈ گارا میں ” ” ” ” ” ” ” ”

۵) چٹائی کچا اینڈ ” ” ” ” ” ” ” ”

۶) چٹائی ڈاٹ گارا یا سیمزٹ میں ” ” ” ” ” ” ” ”

۷) گوبری ” ” ” ” ” ” ” ”

۸) ٹیمپ سیمزٹ ” ” ” ” ” ” ” ”

۹) فرسٹ پختہ اینڈ پلستر ” ” ” ” ” ” ” ”

۱۰) علاوہ ازیں امانی کام کی صورت میں اچھے مستری کاریٹ فی یوم سامان تعمیر عمارت کے گرد ۵۰۰ فٹ فاصلہ کے اندر اندر دیا جائے گا۔ پانی کا انتظام صیغہ تعمیر کی طرف سے عمارت کے قریب کیا جائے گا۔ تعمیر کا کام محکمہ پی۔ ڈبلیو۔ ڈی کے مقررہ کے عین مطابق سرانجام دینا ہوگا۔ مزید معلومات دفتر ہذا سے حاصل کی جاسکتی ہیں۔

۱۱) جملہ کام بمقام ریلوہ جو کہ چنیوٹ سے ۵ میل جنوب شمال مغرب برب پختہ سڑک چنیوٹ سرگودھا دیو سے لائن واقع ہے سرانجام ہوں گے۔

۱۲) تعمیر مرکز انجمن احمدیہ پاکستان کے سلسلہ میں مندرجہ ذیل کاموں کے ٹنڈرز مطلوب ہیں۔ ٹنڈرز ملک محمد خورشید صاحب سیکرٹری تعمیر کیٹی کو جو دھامل بلڈنگ لاہور میں دس نومبر ۱۹۲۸ء تک پہنچ جانے چاہئیں۔ ٹنڈرز کی آخری منظوری صدر صاحب تعمیر کیٹی کے اختیار میں ہے۔ اپنے اختیار سے کسی ٹنڈر کو ملا لینا رد کر سکتے ہیں۔

۱۳) بڑائی تخت آگے خام سائز ۳ x ۲ ۱/۲ x ۹ سلائی تخت آگے پختہ سائز ۳ x ۲ ۱/۲ x ۹

جزیرہ لابلوان (بورنیو)

از مکرم محمد زیدی صاحب مولوی فاضل واقف زندگی

سنکا پور جاتے ہوئے آٹھ گھنٹہ کے بعد جزیرہ لابلوان آجاتا ہے۔ یہ جزیرہ ویسے تو بہت چھوٹا ہے۔ مگر جائے وقوع اور اہمیت کے لحاظ سے چھوٹے چھوٹے جزیروں میں سے دوسرے درجہ پر ہے۔ یعنی سب سے پہلے تو سنکا پور ہے۔ جو مشرقی دروازہ کے نام سے مشہور ہے اور سنکا پور کے بعد جزیرہ لابلوان ہے۔ یہ جزیرہ سلطان برونی کے ماتحت ہوا کرتا تھا۔ مگر جب سے جاوہر کپنی نے بورنیو میں اپنا قدم جمایا ہے۔ اس وقت سے یہ جزیرہ برونی سٹیٹ اور شمالی بورنیو کی اہم بندگاہ بن چکا ہے۔ کیونکہ جو چیزیں باہر جاتی ہیں۔ وہ سب اس جزیرہ میں سے جہاز پر لادائی جاتی ہیں۔ جزائر شرق الہند میں جس قدر ٹی کاتیل ہے۔ اس میں سب سے بہتر ٹی کاتیل یہاں سے نکلتا ہے۔ اس ٹیل کی شہرت تمام دنیا میں ہے۔ اس وجہ سے جب جاپانی فوج جزائر شرق الہند پر حملہ آور ہوئی تھی تو اس کی نظر سب سے پہلے جزیرہ بورنیو پر ہی پڑی تھی۔ اس طرح جب دوبارہ اتحادی فوج حملہ آور ہوئی تو سب سے پہلے جو بمباری ہوئی اسی جزیرہ پر ہوئی تھی۔ جزیرہ لابلوان کی آب و ہوا قدرے گرم ہے۔ کیونکہ یہ جزیرہ کوئلہ سے بھرا ہوا ہے دوسری جنگ عظیم سے قبل اس جزیرہ سے کوئلہ بہت نکلا کرتا تھا۔ اسی وجہ سے اس جزیرہ کی اہمیت بہت زیادہ ہے۔ اس طرح اس چھوٹے سے جزیرہ پر کئی کمپنیاں آئی ہوئی ہیں۔ جو تیل کی تجارت کرتی ہیں۔

مگر ان میں سے سب سے بڑی کمپنی B.M.C ہے۔ اس نے گئی ہزار ملازم رکھے ہوئے ہیں۔ دوسری جنگ عظیم سے قبل یہ جزیرہ سنکا پور گورنمنٹ کے ماتحت تھا۔ مگر اب یہ جزیرہ شمالی بورنیو کا حصہ شمار کیا جاتا ہے۔ اس وجہ سے اس جزیرہ کی اہمیت پہلے سے کم ہو گئی ہے۔ اسی طرح ٹیکس لگانے کی وجہ سے درآمدی آہٹ کم ہو گئی ہے۔ اور اکثر باشندے شمالی بورنیو یا برونی سٹیٹ کی طرف منتقل ہو رہے ہیں۔

اس چھوٹے سے جزیرہ کے باشندے تمام کے تمام مسلمان ہیں۔ اکثر کا یہ اعتقاد ہے کہ قبروں میں جا کر دعا مانگنے سے تمام مرادیں پوری ہو جاتی ہیں۔ بعض کا اعتقاد یہ بھی ہے کہ جو بھی ان کو تعویذ پہنائے گا۔ وہ از حد عزت و احترام کا مستحق ہے۔ یہاں تک کہ اسکے آگے سجدہ کرنے سے بھی دریغ نہیں کرتے۔ اس بنا پر پیرا دیو لائی ان لوگوں کو خوش دھوکہ دے کر لوٹ رہے ہیں۔ یہاں تک کہ اگر وہ ان کی بیوی بھی مانگیں دینے کے لئے ہمیشہ تیار رہتے ہیں۔

اس جزیرہ میں غیر جمالیٹ کے رہنے والے بھی تجارت کے لئے آتے ہیں۔ مثلاً مالاباری سکھ ہزار دیو۔ عوی۔ بیو دی۔ امریکی۔ امریکی۔ کمپنی B.M.P کے اکثر ملازم مثلاً باو سی ہیں۔

۱) سلائی سلیپر دیو دار۔ چیل۔ کیل۔ دیو۔ تلی ہر سائز لہائی جملہ کام بمقام ریلوہ جو کہ چنیوٹ سے پانچ میل جنوب شمال مغرب برب پختہ سڑک چنیوٹ سرگودھا دیو سے لائن واقع ہے سرانجام ہوں گے۔

۲) مرکز انجمن احمدیہ پاکستان کی تعمیر واقع ریلوہ ضلع جھنگ کے سلسلہ میں محکمہ تعمیر کو حسب ذیل کاموں کے لئے موزوں احباب کی فوری ضرورت ہے۔ جو دوست اپنے آپ کو اس کام کے اہل سمجھتے ہوں وہ ۱۰ نومبر ۱۹۲۸ء تک اپنی درخواستیں مع نغول اسناد وغیرہ سیکرٹری تعمیر کیٹی کو جو دھامل بلڈنگ لاہور کو ارسال فرمائیں۔

۳) مددک مستری جو علاوہ نگرانی کام تعمیر کے نقشہ اور عمارت کو سامنے رکھ کر اسکے ہیں۔

۴) سٹور کیپر کم از کم میٹرک ہوں۔

۵) ڈرائنگ مین جن کو بلڈنگ کم ۵ سال کا تجربہ ہو یا سول پاس

۶) اور سیر سول پاس

(سیکرٹری نوآبادی جو دھامل بلڈنگ لاہور)

خط و کتابت کرتے وقت چوٹ نمبر کا سوال ضرور دیا کریں۔ درجہ تمہیں نہ ہو سکے گی۔ (دینچر)

الفضل

منچوریا پر کیسٹوں کا قبضہ

کڈن منچوریا کے قدیم دار الحکومت کے متوسط کے ساتھ تمام منچوریا پر کیسٹوں کا عمل درآمد ہو گیا ہے۔ اس کیسٹوں کی علاقہ کے ان مقامات کے متعلق اہل علم کی شرائط طے کر رہے ہیں۔ جو چین کی قومی حکومت کے قبضہ میں ہیں۔ ان شرائط کے طے ہونے پر کیسٹ منچوریا کے بلا شرکت غیر سے مالک بن جائیں گے۔ اور یہاں ان کو اپنے استقلال و استحکام کے لئے ایک عظیم اور وسیع قلعہ عمل جائے گا۔

کیسٹوں کی اس نمایاں کامیابی نے امریکہ کو چونکا کر دیا ہے۔ اور اس نے قومی حکومت کی امداد کے لئے بہت سا جیگا سازدوسلمان اور ڈالر بھیجنے کا فیصلہ کیا ہے۔ واقعی اگر کیسٹوں کا سیلاب اس تیزی کے ساتھ بڑھتا چلا جائے تو ممکن ہے چند سالوں تک تمام چین ان قبضہ میں چلا جائے۔ جس کا لازمی نتیجہ یہ ہو گا کہ تمام جنوب مشرقی ایشیا میں بھی روس کا اثر قائم ہو جائے گا۔ دنیا کے اس حصہ میں پہلے ہی کیسٹوں کی مقامات پر سر نکال چکا ہے۔ اور جمہوری طاقتوں کی حفاظتی اور دفاعی تدابیر کے لئے ان کے اپنے پیچھے گاڑنا چاہتا ہے۔ اب حالت یہ ہے کہ خواہ تیسری جنگ عظیم جلد واقع ہو یا نہ ہو۔ تمام دنیا ایک فوجی چھاؤنی میں تبدیل ہوتی چلی جا رہی ہے۔ جسے نئے سے چھوڑنا اور بڑے سے بڑا ملک خواہ وہ دنیا کے کسی حصہ میں واقع ہو فوجی تیاریوں میں مصروف ہے۔

گزشتہ جنگ عظیم کے بعد جس ان کی دنیا کو تنہا اور امید تھی وہ خواب و خیال ہو چکی ہے اور جنگ کی تیاریوں کے بعد جو تعمیر کو کی ضرورت محسوس ہو رہی تھی۔ اب ثانوی حیثیت سے بھی کم وقعت ہو گئی ہے۔ اس وقت تمام ملکوں کے سامنے ایک ہی کام ہے۔ اور وہ یہ ہے۔ کہ وہ اپنی قوت دفاع کو مضبوط سے مضبوط کرنا چاہتا ہے۔ بظاہر تو روس کے مشر سالیٹ اور برطانیہ کے مشر بین دونوں نے دنیا کو یقین دلایا ہے کہ مستقبل قریب میں تیسری جنگ عالمگیر کا امکان بہت کم ہے۔ لیکن دونوں کی باتیں اس انداز کی ہیں کہ کسی کو بھی ان پر یقین نہیں آسکتا۔ سب یہی سمجھتے ہیں کہ نظریہ سیاست کے یہ ماہرین ایک دوسرے اور باقی اقوام کی آنکھوں میں خاک جھونکنے کی کوشش کر رہے

ہیں۔ اور اب یہ ایک راز آشکارا ہے کہ وہ دونوں آنے والے بڑے تصادم کو جلد سے جلد لانے کے لئے تیاریوں میں مصروف ہیں۔ دونوں اپنی اپنی جگہ سمجھتے ہیں کہ تیاری کے لئے جتنا وقت ان کو مل جائے۔ اتنا ہی ان کی تیاریوں کے لئے مفید ہے۔

روس کے پاس جہاں تک اندازہ کیا گیا ہے وہم جو موجود نہیں ہے۔ کہا جاتا ہے کہ اتنے بڑے تصادم کے لئے کم سے کم روس کو پانچ سو طاقتور ایٹم بم درکار ہیں۔ امریکہ کے پاس گزشتہ بم موجود تو ہیں۔ لیکن وہ سمجھتا ہے کہ روس کو فیصلہ کن شکست دینے کے لئے صرف ایٹم بم کافی نہیں ہیں۔ اس کا زیادہ رجحان اس امر کی طرف ہے۔ کہ دنیا کی زیادہ سے زیادہ اقوام کو اپنے نقطہ نظر سے اور اپنے مفاد کے پیش نظر اس طرح منظم کیا جائے۔ کہ کیسٹوں کا نظریاتی سیلاب بھی ختم جائے۔ اور قویوں کے اس سے بیزار ہو جائیں۔ یہ کام جنگ سازدوسلمان کی تیاریوں سے بھی زیادہ کٹھن ہے۔ کیونکہ انسانوں کے جموں کو کسی حد تک پابند کیا جاسکتا ہے۔ مگر دلوں کو جلا نہیں جاسکتا۔ غلطی یہ ہے کہ امریکہ دنیا کو بھی اپنی مادی طاقت کی زنجیروں سے جکڑنا چاہتا ہے۔ اس کی تمام جدوجہد محض وہ تمدنی اور سازدوسلمان کی کثرت کے بل پر منحصر ہے۔ وہ دوسرے ممالک کی حکومتوں کو اس سحر سے اپنی زیر اثر رکھنے کی کوشش کر رہا ہے۔ لیکن یہ سحر صرف سحر ہی ہے۔ اور اس کے ٹوٹ جانے کا ہر وقت خدشہ ہے۔ ہیکل ملکوں کی حکومتوں کی عمارت عوام کی رضامندی کی چٹان پر ہی قائم رہ سکتی ہے۔ اس لئے محض حکومتوں کو اپنے ہاتھ میں لیتے سے خواہ وہ کتنا ہی طاقتور آسکے سے لیں کیوں نہ ہو باعث اطمینان نہیں ہو سکتا۔ عوام کی قوت آزادی کو وہ آتش نشانی کے لادے سے بھی زیادہ قوی ہوتی ہے۔ جب وہ جوش میں آتی ہے تو بڑی بڑی مضبوط جٹاؤں کے ٹکڑے اڑاتی ہے۔ اور پہاڑوں کے پہاڑ کو تہ و بالا کر کے رکھ دیتی ہے۔

منچوریا میں کیسٹوں کی کامیابی جمہوری طاقتوں کی آنکھیں کھول دینے کے لئے کافی ہے۔ کیسٹوں کے پاس نہ تو وہ سازدوسلمان ہے۔ جو قومی حکومت کو امریکہ سے لٹا ہے۔ اور نہ ان کے اپنے وسائل ہی ایسے ہیں کہ وہ ایسے

میں جہاں سکھیں۔ لیکن پھر بھی ان کے پاس ایک بہت بڑی طاقت ہے۔ اور وہ طاقت نظریاتی کوشش ہے۔ جو چین کی قومی فوجوں کو بھی نہ صرف بے اختیار کر سکتی ہے۔ بلکہ خود اپنا حامی و مددگار بھی بنا لیتی ہے۔ ان کی طاقت کسی حکومت کی طاقت کے مرہبان منت نہیں ہے۔ بلکہ یہ عوام کی ذہنی اور ارادی قوت ہے جو کامیابیاں حاصل کر رہی ہے۔

امریکہ اور برطانیہ اور ان کے ساتھیوں کو یاد رکھنا چاہیے۔ کہ ہلاک کی طاقتیں دنیا کو تباہ تو کر سکتی ہیں۔ لیکن آخری کامیابی کے لئے تمام تر ان پر بھروسہ کر لینا فریب خیالی کے سوا کچھ بھی نہیں ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ جمہوری حکومتوں کی کار کو ایک مکمل اور ہل کی ضرورت ہے جب تک اس کا پرزہ پرزہ مرمت نہ کیا جائے گا۔ اور ناکارہ پرزوں کو پھینک کر ان کی جگہ نئے پرزے نہ رکھے جائیں گے اس وقت تک یہ کار آمد نہیں ہو سکے گی۔

تمام دنیا کے ممالک میں عوامی بیداری و قیادت حیثیت حاصل کر چکی ہے۔ یقیناً حکومتیں ان کی رضامندی کے بغیر قائم نہیں رہ سکتیں۔ اس لئے موجودہ جمہوریت کے علمبرداروں کو چاہیے کہ دنیا کے عوام کی تسلی و تشفی کے وسائل تلاش کریں۔ محض حکومتوں کو مضبوط کرنے پر اطمینان نہیں کر لینا چاہیے۔

کیسٹوں کا قبضہ ایک نظر یہ ہی نہیں ہے بلکہ ایک مذہب ہے جو کہ کماذہب اور ظاہر ہے کہ بھوک کا مذہب اندھا ہوتا ہے۔ یہ دنیا کے لئے ایک عظیم خطرہ ہے ایک پرکالہ آتش ہے۔ جو سوکھی گھاس کو لگا دیا جاتا ہے۔ اگر اس کا تدارک نہ ہو گا۔ تو عوام کی تمام دنیا بھسم ہو جائے گی۔ اس کا تدارک صرف ایک ہی ہے۔ اور وہ نظری اور صحیح مذہب ہے۔ جو دنیا کی تہذیبی اور سماجی عمارت کی اساس کو تعمیر کرے۔ اگر جمہوری اقوام جلد از جلد اس طرف توجہ نہ ہو گئیں۔ تو یقیناً دنیا کا انجام وہی ہو گا۔ جو نظر آ رہا ہے۔

ہم مسلمانوں کے سامنے ہیں امر کہ اس سے بار بار ہمیں یاد رہے کہ دنیا کو تباہی سے بچانے کا فرض ان ہی پر عائد ہوتا ہے۔ کیونکہ اللہ تعالیٰ نے رسالت کی پیش ہدایت کا انہیں امین بنایا ہے۔ کاش ہم اپنے فرض کو بھولیں۔

مشرقی پاکستان کا مستقبل

اپنے ایک بیان

میں فرمایا تھا کہ مشرقی بنگال کے لوگوں کی زندگیوں پر یہ الزام کہ انہوں نے ہندوؤں کے لیڈروں کو مکتوب لکھا ہے۔ جس میں لکھا ہے کہ ان کی تمام ہمدردی انڈین یونین کے ساتھ ہے اور پاکستان کے ساتھ نہیں بالکل بے بنیاد ہے۔ مسٹر چکرورتی نے یہ بھی کہا تھا کہ یہ پراپیگنڈا ان سختیوں کو دھماپننے کے لئے کیا جاتا ہے۔ جو مشرقی بنگال میں ہندوؤں پر ہو رہی ہیں۔

مسٹر چکرورتی کے بیان کے آخری حصہ کی توجیہ مسٹر سری پرکاش ہندو کے نائبی کمنشنر متعینہ پاکستان کے تازہ بیان سے بخوبی ہو جاتی ہے۔ مسٹر سری پرکاش نے ایک سوال کے جواب میں کہا کہ مشرقی بنگال کی حکومت ملک سے ہندوؤں کی ہجرت کو روکنے کیلئے نہایت فکر مند ہے اور وہ ان کے ساتھ انصاف کرنے کی سعی کر رہی ہے۔ آپ نے یہ بھی فرمایا کہ حکومت مشرقی بنگال نے اپنے ماتحت افسروں کو ہدایت جاری کی ہیں کہ اقلیتوں کے ساتھ اچھا سلوک کیا جائے۔ مسٹر سری پرکاش نے اس بیان کے ثابت ہوتا ہے۔ کہ مسٹر چکرورتی کے فقرے تو حصر میں کہا گیا ہے کہ مشرقی بنگال میں ہندوؤں پر سختیاں ہو رہی ہیں۔ سراسر غلط ہے اس سے یہ بھی ثابت ہوتا ہے کہ بعض عاقبت نااندیش لیڈر دونوں ملکوں میں غلط فہمیاں پیدا کرنے کی کوشش کرتے رہے ہیں۔ دونوں ملکوں ہند اور پاکستان کی حکومتوں کا فرض ہے کہ وہ ایسے فساد انگیز عناصر کا جتنی جلدی ہو سکے امداد کریں۔ تاکہ دونوں ملکوں کے تعلقات کشیدہ نہ ہوں اور ہند کے مسلمان اور پاکستان کے ہندو بد دلجمعی زندگی بسر کر سکیں۔

پاکستان کی بیلگیہ

کراچی میں اس اتنی طاقت ہے کہ پاکستان کی ادا زب دنیا کے دور دور حصوں میں پہنچ سکتی۔ ہمیں امید ہے کہ متعلقہ حکم کے ادب و اقتدار اس سے پورا پورا فائدہ اٹھانے کی کوشش کریں گے اور ریڈیو پر دیگر تمام ملک و قوم کی بیبودی کے لئے اس طرح ترقیب دیکھیں گے جس سے ایک طرف پاکستان کا صحیح نقطہ نظر ہندو ممالک کے سامنے آجائے اور دوسری طرف اسلامی ممالک کے ساتھ پاکستان کا رابطہ و اتحاد مستحکم بنیاد پر قائم ہو جائے۔

اس ضمن میں ضروری ہے کہ انگریزی اور اردو کے علاوہ کم از کم عربی۔ ترکی۔ فارسی اور ہندوستانی زبان میں بھی ضروری خبروں کے نشر کرنے کا انتظام کیا جائے اس طرح ہم تقسیم ہونے والی ممالک کیساتھ بائیں کر سکتے اور ان کو اپنی داستان سنا سکیں جو یقیناً باہمی رشتہ و اتحاد کو مضبوط کرنے میں مددگار ثابت ہو گا۔

کیا مذہب عالم انسان کی داعی اختراع کا نتیجہ ہیں؟

از دیباچہ تفسیر القرآن مہذبہ حضرت امیر المؤمنین ابو اللیث

جہاں تک اس سوال کا تعلق ہے کہ کیا مذہب ہی نوع انسان کی داعی اختراع کا نتیجہ ہے۔ اس کا جواب یہ ہے کہ نہیں اور ہرگز نہیں۔ اور اس کی وجہ مندرجہ ذیل ہیں۔

جو مذہب دنیا میں قائم ہو گئے ہیں۔ ان کی تاریخ پر جب ہم نظر ڈالتے ہیں۔ تو ضرور یہ نظر آئے ہیں۔

تمام مذاہب کے بانی دنیوی طور پر نہایت اوسط قسم کے آدمی تھے۔ اور کوئی طاقت ان کو حاصل نہ تھی۔ مگر باوجود اس کے انہوں نے دنیا کے چھوٹے بڑوں کو مخاطب کیا۔ اور وہ اور ان کے اتباع نہایت ادا کرنے حالت سے نکل کر وسطی حالت تک پہنچ گئے۔ یہ اس امر کا ثبوت ہے کہ کوئی طاقت اور مہر ہی ان کے پیچھے کام کر رہی تھی۔

پاکستانہ زندگی

تمام کے تمام بانیان مذہب ایسے ہیں کہ ان کی دعوت سے پہلے ہی زندگی ان کے دشمنوں کے نزدیک بن چکی تھی۔ جب یہ کیونکر خیال کی جاسکتا ہے کہ ایسے پاک لوگوں نے جو انسان پر جھوٹ نہیں بولتے تھے خدا تعالیٰ پر جھوٹ بولنا شروع کر دیا۔ پھر ان کے دعوے سے پہلے ہی زندگی اس بات کا ثبوت ہے کہ وہ اپنے دعوے میں پکے تھے۔ قرآن کریم نے اس کا طور پر اس دلیل کو لیا ہے۔ اور فرماتا ہے۔

فقد لبثت فی سکو عسواً من قبلہ اذ لا تعقلون (مروہ ۱۶)

یعنی میرا نے اپنی عمر تمہارے اندر گزاری ہے اور تم نے میری زندگی کو کھینچا ہے۔ اور گو اپنی ہے کہ میں جھوٹ بولنے والا نہیں ہوں۔ پھر تم اس طرح کہتے ہو کہ آج میں خدا تعالیٰ کی ذات پر اختراع سے لگ گیا ہوں۔ اس طرح فرماتا ہے۔

لقد من اللہ علی المؤمنین اذ بعث فیہم رسولاً من انفسہم (آل عمران ۴۹)

خدا تعالیٰ نے مسلمانوں پر بہت بڑا فضل اور انعام اور احسان کیا ہے کہ اس نے انہیں میں سے ایک رسول مبعوث فرمایا ہے۔ جو معتمد ان آیت میں بھی بیان کیا گیا ہے کہ

لقد جئو کون رسول من انفسکم (توبہ ۱۲)

تمہاری مخلوق تمہیں میں سے ایک رسول آیا ہے۔ یعنی

کوئی ایسا شخص تمہارے سامنے رسالت کا دعویٰ نہیں کرے۔ جس کے حالات زندگی سے تم نا آشنا ہو۔ بلکہ ایسا شخص مدنی یا مورث ہے۔ جس کے حالات تم خوب جانتے ہو۔ اور تمہیں معلوم ہے کہ اس کی زندگی کسی پاکیزہ گزری ہے۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے علاوہ اللہ تعالیٰ نے اور انبیاء کے تعلق میں یہ حقیقت واضح فرمائی ہے۔ کہ وہ اپنی قوم ہی میں سے مبعوث کئے گئے تھے۔ یہ لوگ یہ عذر نہیں دے سکتے کہ ہم ان کے حالات سے واقف نہیں۔ اور تمہارے ذہن پر یہ ہے کہ جب دوزخ میں گرنے جائیں گے تو انہیں کہا جائے گا کہ

الذی اتقوا رسولاً منکم یتلون علیکم آیات ربکم و ینذروکم لعلکم تتقون (الزمر ۶)

کیا تمہارے پاس تم میں سے وہ رسول نہیں آئے جو تم پر ہماری آیات پڑھا کرتے تھے۔ اور تمہیں اس دن کے عذاب سے ڈرایا کرتے تھے۔ اس طرح فرماتا ہے

یا معشر الجن والانس الذی اتقوا رسولاً منکم یتلون علیکم آیات ربکم و ینذروکم لعلکم تتقون (الزمر ۶)

اسے جنوں اور انسانوں کے گروہ تمہارے پاس نہیں ہیں اس لیے رسول نہیں آئے۔ جو تمہیں ہمارے نشانات سے آگاہ کیا کرتے تھے۔ اور اس دن کے عذاب سے ڈرایا کرتے تھے۔ ایک اور جگہ فرماتا ہے۔

فادسلنا فیہم رسولاً منہم ان ینبئوہم ما کان منہم الا غیور (سورہ غافر ۳۴)

ہم نے ان لوگوں میں انہی میں سے ایک رسول بھیجا۔ جس کی تعلیم یہ تھی کہ اللہ تعالیٰ کی ہی عبادت کرو۔ اس کے سوا تمہارا کوئی معبود نہیں۔ پھر فرماتا ہے۔

ویوم نبوت من کل امۃ شہیداً علیہم من انفسہم (المائدہ ۱۲)

یعنی قیامت کے دن ہر قوم کے خلاف خود انہی میں سے ایک رسول کھڑا کریں گے۔ اس جگہ شہیدہ مراد ہر وہ نبی ہے جو کسی قوم کی طرف سے مبعوث ہوا۔ یعنی قیامت کے دن وہ انبیاء اپنے نمونہ کو پیش کریں گے۔ کہ کلام الہی نے ان پر کیا اثر کیا۔ اس طرح خدا تعالیٰ کفار کو شرمندہ کر کے گاہ کہ ہمارا یہ

نبی تو اس کمال کو پہنچ گیا۔ اور تم انکار کر کے تمام ترقیات سے محروم ہو گئے۔ اس جگہ تمام انبیاء کے تعلق یہ بتایا گیا ہے۔ کہ وہ انفسہم تھے۔ یعنی ہر وہ قوم جس کی طرف وہ مبعوث کئے گئے۔ ان میں سے ہر ایک کو جاننے تھے۔ اور وہ ان لوگوں کی پاکیزگی اور طہارت کی مشاہدہ سے علاوہ اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں یہ بھی کئی مقامات پر فرمایا ہے کہ

والی عاد اناھم ھود اور ہود (سورہ ۱۱) والی ثمود اناھم صالح اور صالح (سورہ ۲۱) والی مدین اناھم شعیباً (اعراف ۱۷۱) یعنی ہر قوم کی طرف ہم نے ان کے بھائی ہود کو مبعوث کیا۔ اور ثمود کی طرف ان کے بھائی صالح کو مبعوث کیا۔ اور مدین کی طرف ان کے بھائی شعیب کو مبعوث کیا۔ گویا ہود صالح اور شعیب سب کے سب اپنی قوم کی نظروں میں ایسا مقام رکھتے تھے کہ وہ ان کے حالات سے پوری طرح واقف تھے۔ اسی طرح حضرت صالح کے تعلق آتا ہے۔ کہ جب انہوں نے خدایا تعالیٰ کے احکام بیان فرمائے تو ان کی قوم نے کہا

یا صالح قد کذبت فیما مررنا قبلاً ھذا انھما ان نعبد ما یجد اباؤنا تا درج (سورہ ۱۱)

ہر شخص کو چاہیے کہ وہ وصیت کرے

فرمودہ حضرت امیر المؤمنین ابو اللیث علیہ السلام

(۱) ہماری جماعت میں کوئی ایک نرہیں ایسا نہ ہو جس نے وصیت نہ کی ہو۔ (افضل ۱۸)

(۲) ہر شخص کو چاہیے کہ وہ وصیت کرے۔ اور اس طرح دنیا کو بنا دے۔ کہ تو دنیا سے نکلنے سے ہمارا ایمان کمزور نہیں ہوا۔ بلکہ ہم اپنے ایمان میں پہلے سے ہی زیادہ بڑھ گئے ہیں۔ اور ہم سمجھتے ہیں کہ مقبرہ بہشتی کے وعدے دنیا کے ہر گوشہ میں ہم کو پہنچے رہیں گے۔ (افضل ۲۸)

(۳) کوئی مرد کوئی عورت اور کوئی بالغ بچہ ایسا نہ رہے جس نے وصیت نہ کی ہو۔ تا دنیا کو معلوم ہو جائے کہ تم میں حقیقی ایمان پایا جاتا ہے۔ اور قادیان کے کھولنے کے بعد سے مقبرہ بہشتی یا اس کے نظام کے تعلق میں کسی قسم کا شک و شبہ پیدا نہیں ہوا۔ (افضل ۲۸)

حضرت خلیفۃ المسیح الاولیٰ رضی اللہ عنہما کی وصیت

بہا کے چالیس سالہ مجربات

صحیح مکمل اور سحر سے اجزا کی ترتیب ہی دو ان خوبی ہیں

فی زمانہ ڈیڑھ روپیہ

مکمل جہاد

گیارہ تولد ۱۳۱۳

بارہ آئے

ایبٹ رائے لاہور

ایس جلال الدین سیلونی قرآن باغ لاہور

حکیم نظام حیان اینڈ منیجر جنرل وارنٹ

لاہور

ننگ روبرہ ریشہ قریشی نائب کل مال

ہوائی حملہ اور اس کے متعلق رسول خدا کے ارشادات

رسول خدا صلی اللہ علیہ وسلم نے ہندوستان کے متعلق فرمایا ہے کہ:

اس قسم کے ہوائی حملوں سے بچنے کا طریقہ یہ ہے کہ ہندوستان میں جان بچا گیا ہے۔ بخاری کتاب الفتن میں حضرت ابو ہریرہ سے ایک حدیث مروی ہے کہ رسول خدا صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ ہندوستان سے کتنے پیداجوں اور ان میں سے ایک فتنہ آیا ہوگا کہ اس کے ظاہر ہونے پر بیٹھے والا آدمی کھڑا ہونے والے سے بہتر ہوگا۔ اور بیٹھے والا دوڑنے والے سے بہتر ہوگا۔ جو شخص اس کو دور سے جھولے گا وہ بھی اس کی زد میں آجائے گا۔ اس وقت ہندوستان کے جس کو جو بھی پناہ گاہ یا بچاؤ کی کوئی جگہ ملے وہاں پناہ اختیار کرے۔ ایک دوسری حدیث میں ہے کہ ہندوستان زمانہ قرب قیامت میں ظاہر ہوگا۔ اس حدیث میں ہوائی حملے سے بچاؤ کی تدابیر بتائی گئی ہیں جب ہم بیٹھے ہیں تو ان کے ٹکڑے اور گرد منتشر ہوتے ہیں۔ یہ خود ہی عالم میں دوڑنے والا شخص سب سے زیادہ ان ٹکڑوں کی زد میں آئے گا۔ چلتے والا کھڑا ہونے والا اور بیٹھے والا بتدریج کم زد میں آئیں گے۔ سب سے بہتر صورت یہ ہے کہ کسی پناہ گاہ میں پناہ لی جائے۔ اگر پناہ گاہ نہ دیکھ نہ ہو تو کسی اونٹ مکان یا بچاؤ کی جگہ میں چلے جانا ضروری ہے۔ باہر نکل کر ہوائی طوائف کا نظارہ کرنے یا کھڑکیوں کے دروازوں سے جھانکنے میں بھی جان جانے کا خطرہ ہے گویا ایسے موقع پر اپنے حواس پر پورا قابو رکھنا اور بچاؤ کی تدابیر اختیار کرنا ضروری ہے۔

روحانی دفاع

جو ارادان عزیز! آپ اس بات کو بھلا کر فراموش نہ کیجئے کہ جہاں ہم نے اپنے عزیزوں کو دین کا دفاع کرنا ہے وہاں بحیثیت ایک مسلمان ہمارا ذمہ کچھ اور ذرائع بھی ہیں۔ کچھ اور دفاع بھی ہیں جو ہمیں اختیار کرنے ہوں گے۔ یہ دفاع دشمن نسل آدمیوں کے حملوں کو روکنے کے لئے ضروری ہیں۔ پس جہاں آپ نے پاکستان کو مضبوط بنانا ہے وہاں یہ بھی خیال رہے کہ آپ نے اپنے دل کو روحانیت کے ناقابل تسخیر حصہ میں بدل دینا ہے۔ ورنہ آپ دنیا کو اسلام کے آب حیات سے زندہ جاوید نہیں بنا سکتے۔

جو ارادان عزیز! اس کے لئے ضروری ہے کہ آپ خود نیک بن جائیں اور پھر اپنے ماحول کو نیک اور پاک بنا کر صحیح معنوں میں اپنی محنت کو پاکستان بنا دیں۔ اگر آپ

چاہتے ہیں کہ ہندوستان میں شریعت کا کافی نفاذ ہو تو اس کے لئے ضروری ہے آپ خود بہل کر ہی اور اپنے وجود میں اپنے گھر میں اپنے ماحول میں شریعت کو نافذ کریں۔ اس سلسلہ میں رسول خدا صلی اللہ علیہ وسلم کے آخری خطبہ سے ایک حصہ درج ذیل ہے:

”اے لوگو! میں نے تمہارے لئے تمہارے گھر کی عورتوں سے گھر بند ہو۔ جو پہلا کوئی بچاؤ گاہ بنا لے جو میں زندہ رہتا۔ بے شک میں اپنے خدا سے شکر ادا ہوں۔ تم بھی میرے پیچھے آؤ گے۔ ہمارے گھر کی عورتوں کو شریعت سے بچنے کی طرف اشارہ کیا جائے وہ بے فائدہ کام اور میکار باتوں سے بچے۔ میں تمہاری کوتاہیوں کو آپس میں بھائی بھائی کی طرح رہنا۔ ہمارے جہاں کے ساتھ اچھا سلوک کرنا اور ہمارے جہاں کے ساتھ اچھے سلوک سے ہمیشہ آئیں۔ یاد رکھو جیسے تم جو گئے تمہارے حاکم بھی دیکھے ہی ہوں گے۔ اگر تم نیک کرو گے تو نیک حاکم تم پر مقرر ہوں گے۔ اگر تم بد اعمالیوں میں مبتلا ہو گے تو تم پر حاکم بھی ظالم اور فاسق مقرر کئے جائیں گے۔“

(میرت رسول مقبول ص ۱۳۷)

اے برادرانِ کرام! رسول خدا صلی اللہ علیہ وسلم کی اس وصیت پر عمل پیر ہونے کے لئے آپ کے دل میں کیوں ایک جوش پیدا نہیں ہوتا۔ کیوں ایک دولت نہیں اٹھتا۔ یہ انقلاب ہاں یہ زلزلہ جو ہر عظیم ہندوستان پر طاری ہوا ہے اس کا ہمیں کھینچنے کے لئے کافی نہیں۔ آج سے پورے چالیس سال قبل اس زمانہ کے لئے خدا تعالیٰ کے مامور سیخ اور مجددی حضرت میرزا غلام احمد قادری علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اپنی وفات سے ایک ماہ قبل اس انقلاب کی خبر دی تھی۔ پیش آمدہ معائب سے باہر الفاظ دنیا کو صلیج کیا۔

”در حقیقت یہ سیخ اور بالکل سچ ہے کہ وہ زلزلہ اس ملک پر آنے والا ہے جو پہلے کسی آنکھ نے نہیں دیکھا اور نہ کسی کان نے سنا۔ اور نہ کسی دل میں گزرا۔ بجز توبہ اور دل کے پاک کرنے کے کوئی اس کا علاج نہیں کوئی ہے جو مجاہدات پر ایمان لائے اور کوئی ہے جو اس آواز کو دل کا گونجائے؟ یہ بھی ملک کی ہستی ہے جو خدا کے کلام کو سمجھے اور ہستی سے دیکھتے ہیں۔ اور ان کے دل ڈرتے

نہیں۔ پس اے عزیزو! تم جو خدا تعالیٰ کی قوی ایمان لائے جو ہوشیار ہو جاؤ۔ اور اپنی توبہ کے جامہ کو خوب پاک اور صاف کر دو کہ خدا تعالیٰ کا غضب آسمان پر گرا جائے۔ وہ چاہتا ہے کہ دنیا کو پناہ گاہ بنا لے۔ بجز توبہ کے کوئی پناہ نہیں۔ ہلک ہو گئے وہ لوگ جو کما کام ٹھٹھا اور نہی ہے۔ جو گناہ اور سعادت سے باز نہیں آتے اور ان کی مجلسیں ناپاکی اور غفلت سے بھری ہوتی ہیں۔ اور ان کی زبانیں مردار سے بدتر ہیں۔ اور بار بار مشوخیوں سے خدا تعالیٰ کے غضب کو بھرا کاتے ہیں۔ وہ دلوں کے اندھے ہیں۔ اور خدا تعالیٰ فرماتا ہے کہ اس روز میں ان پر رحم کروں گا جن کے دل مجھ سے ترساں اور میرا سہیلی جو زندہ ہی کرتے ہیں۔ اور نہ بدی کی مجلسوں میں بیٹھتے ہیں۔ خوش قسمت وہ جو اب بھی سمجھ جائے؟

(ملفوظات ابوالسعود ص ۱۹)

یہ دل لرزادینے والے الفاظ جن سے مخلوق خدا کی ہمدردی اور دلسوزی ظاہر ہو رہی ہے۔ ہمارے لئے تار پانہ عبرت ہے۔ اب بھی وقت ہے کہ ہم اپنی اصلاح کر لیں۔ اور اپنے دونوں قسم کے دفاع مضبوط بنا کر اپنے ملک میں اسلام کو ایک آہنی دیوار کی طرح قائم کر دیں۔ دشمن کو فائدہ نہیں ضرور ملے گا۔

دفتر نظارت دعوت و تبلیغ

لہورہ منتقل ہو چکا ہے

جماعتوں کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ دفتر دعوت و تبلیغ لہورہ منتقل ہو چکا ہے۔ لہذا تمام خط و کتابت بنام دفتر دعوت و تبلیغ مندرجہ ذیل پتہ پر کی جائے۔ ناظر دعوت و تبلیغ لہورہ معرفت دفتر ماسٹر جنیٹ فنلینج جھنگ الہند اخبار الفضل کے متعلق خط و کتابت لہورہ کے پتہ پر ہی کی جائے۔ ناظر دعوت و تبلیغ

درخواست دعا

عزیز بھرا احمد پر ناحق فائرنگ کے ذریعہ ایک قتل کا الزام لگایا گیا ہے۔ اسباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس الزام سے عزیز بھرا کو بری کر دے

حاکم غلام قادر شرقی رکن اللہ آباد

۶ جمہوریہ امریکہ کے امیدوار صدر گورنر ڈیوی

امریکہ کی حکومت کے امیدواروں کا اس وقت ایک ایسا عہدہ پر فائز نہیں جو قوم کا اعلیٰ ترین سرکاری عہدہ سمجھا جاتا ہے۔ اسی عہدہ سے روز و نیت امریکہ کے صدر بنے۔ اس وقت ان کی عمر ۶۷ سال ہے۔ انہیں ریپبلکن پارٹی میں موجودہ رجحانات رکھنے والی قوتوں کا لیڈر سمجھا جاتا ہے۔ وہ داخلی اور خارجی پالیسی دونوں میں پارٹی کے انتہا پسند قدامت پرستوں اور سیرل عناصر کے بین میں رہتے ہیں۔ پارٹی کے رئیس اور ریاست نیویارک کے گورنر کی حیثیت سے انہیں بین الاقوامی سطح پر قوم کے بہترین ماہروں اور دنیا کے ممتاز سیاست دانوں سے بحث و تجسس کا موقع ملتا ہے۔

ان کا طرز فکر درج ذیل بالکل امریکی تھا۔ اپنے زمانہ طالب علمی میں وہ سیکریٹری فوجت کھارتے تھے انہوں نے ایک مقامی شکر کے کارخانے اور اپنے والد کے مطبع میں بھی کام کیا۔ ۱۷ سال کی عمر میں وہ ایک آدمی بنے جنہیں ۱۹۰۰ء کی طویل فاصلہ پر امریکہ پر رکھا گیا تھا۔ وہ اس وقت تک انہوں نے انٹارڈیہ کا لیا تھا وہاں تک کہ انہوں نے ایک سال تک تعلیم حاصل کر سکی۔ دیوی کوئی ننگر کے لئے اسے اس وقت حاصل کرنے کے بعد وہ ۱۹۰۲ء میں نیویارک گئے۔ جہاں انہوں نے کوئینیا ریپبلکن پارٹی کے قانون کے سکول میں داخلہ لے لیا۔ ۱۹۰۵ء میں انہوں نے ریپبلکن پارٹی کا نصاب لکھا اور انہیں نیویارک میں داخلہ کی اجازت مل گئی۔ جس کے بعد انہوں نے نیویارک کی ایک قانونی فیرم کے لئے کام کرنا شروع کیا۔ ۱۹۱۲ء تک ان کی شہرت بارے میں ایک قابل اور طباع وکیل کی حیثیت سے پھیل گئی۔ اور انہیں نیویارک کے علاقہ میں امریکہ کے اٹورنی کا نائب خصوصی بنانے کے لئے طلب کیا گیا۔

ایک وکیل استغاثہ کی حیثیت سے ڈیوی نے ایک ایسا ریکارڈ قائم کیا جو شاید ہی سمجھی توڑا گیا ہو۔ ان کی یہ صلاحیت ان کی شہرت کی بنیاد بن گئی۔ اور جب شہریوں نے نیویارک کی ریاست کو صاف رکھنے کا مطالبہ کیا تو ڈیوی کا اس کام کے لئے انتخاب کیا گیا۔ اور جب انہوں نے رشوت خوری اور دوسری خراب سرگرمیوں کا آشکار کیا تو اسے تمام امریکہ میں بہت سراہا گیا۔ ان کی کامیابیوں میں قرا باؤی کے حلقوں نے خاص طور پر شہرت حاصل کی۔

انہوں نے خلافت اقدام شامل ہیں۔ ۱۹۲۰ء میں نیویارک کی ریاست کے ڈسٹرکٹ اٹورنی منتخب ہوئے۔ اور ۱۹۲۲ء میں وہ نیویارک کے پہلے گورنر بن گئے۔ ۲۰ سال کے بعد وہ ریپبلکن پارٹی کے پہلے سربراہ بنے جو اس عہدہ پر فائز ہوئے۔ ۱۹۲۶ء میں وہ دوبارہ گورنر منتخب ہوئے۔ انہیں جنگی اشریت سے کامیابی ہوئی تھی۔ انہی نفاذ سے پہلے کسی امیدوار کو کامیابی نہیں ہوئی گذشتہ ۱۰ سالہ تاریخ میں وہ پہلے ریپبلکن پارٹی کے ایجنٹ بنے۔ جس نے چار سال سے زیادہ اس عہدہ پر قبضہ رکھا۔

اس عہدہ پر ڈیوی نے بہت سی اور ممتاز کامیابیاں حاصل کیں۔ ان کے زیر انتظام ذاتی انکم ٹیکس میں ۱۰ فیصد کمی اور تجارتی ٹیکسوں میں ۲۵ فیصد کمی تھی۔ انہوں نے ریاست کے قرضہ میں ۲۰ فیصد کمی کی۔ ڈیوی کے زیر انتظام نیویارک کی ریاست صنعتی خوشحالی کی حالت بنی اور ۱۹۳۳ء کے مقابلے میں اس میں ۱۰ لاکھ اور آدمیوں کو ملازمت ملی۔

ان کی سیر پالیسی یہ ہے کہ یہ امن طور پر زیادہ سے زیادہ گفت و شنید کی جائے اور کم سے کم مجبور کیا جائے۔ انہوں نے ریاست نیویارک میں سیر اور صنعتی تعلقات کا ایک سکول قائم کیا جو اپنی قسم کا پہلا سکول ہے۔ انہوں نے بے کاروں اور اپارج لوگوں کو زیادہ آسانیاں دیں۔ اور عورتوں اور بچوں کی حفاظت کا زیادہ اچھا انتظام کیا۔ شہر پر قبضہ کی مخالفت کے باوجود انہوں نے اس قانون کی حمایت کی کہ نسل و رنگ یا قوم کی وجہ سے ملازمت کا امتیاز نہیں رکھا جاسکتا۔ یہ اپنی قسم کا پہلا قانون تھا جو امریکہ کی کسی ریاست میں نافذ ہوا۔

جن لوگوں نے ڈیوی کے ساتھ کام کیا ہے وہ ان کی صلاحیتوں کا اعتراف کرتے ہیں۔ یہی مخالفین ان پر کم مذاقی اور کشش کے عقائد کا الزام لگاتے ہیں۔ اور کہتے ہیں کہ وہ بہت جاہ طلب ہیں۔ دوسری جانب ان کے دوستوں اور مشوروں کا ایک دائرہ بھی ہے جس میں بعض ممتاز شخصیتیں بھی شامل ہیں۔

درخواست دعاء

دو پہلے آرام سے سکون کے بعد اب وہی پر یکدم عرض کا دورہ پڑھے۔ دورہ شہدیدیہ اور نقابت کچھ بڑھ رہی ہے۔ اس کے علاوہ اب جان بھی صاحب فریاد ہے۔ تمام ننگرانی مسائل کو اسی پر کرام سے حل کر دیں۔ کی صحت کا دلہ اور جان کی صحت کیسے خاصا دعائیں فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں جبر سے محفوظ رکھے۔ ان کے لئے دعا ہے۔

تقرر عہدہ داران جماعت احمدیہ

مندرجہ ذیل جماعتوں میں اصحاب ذیل کو ۳۰ اپریل ۱۹۳۰ء تک کے لئے عہدہ دار منظور کیا جاتا ہے۔ ان میں سے کوئی ایک کو کھانا چلیے۔ کہ نقادت علیا کی طرف سے صرف پرزیدہ نٹوں۔ سیکرٹریوں۔ امین صاحب اور آڈیٹر کی منظوری دی جاتی ہے۔ ان کے علاوہ باقی عہدہ داروں کی منظوری ان کے گورنر اور دست متعلقہ دفاتر سے حاصل کرنی چاہیے۔ مثلاً محصلین کی سمت المال سے امام العلوقہ کی تعلیم و تربیت سے قاضی کی ناظم صاحب دار القضا سے۔ سیکرٹریوں کے نائب جماعت خود مقرر کر سکتی ہے۔ مرکز سے منظوری حاصل کرنے کی ضرورت میں صرف اطلاع دیدینا کافی ہے۔ (ناظر اعلیٰ)

سیریل نمبر	نام جماعت	عہدہ	نام عہدہ داران
196	چک سنگ جنوبی سرگودھا	پرزیدہ نٹ سیکرٹری مال تعلیم و تربیت تبلیغ امور عامہ دعایا	سلطان احمد صاحب مولوی محمد الدین صاحب چوہدری احمد خان صاحب محمد اقبال صاحب سرور خان صاحب مولوی محمد الدین صاحب سلطان احمد صاحب چوہدری احمد صاحب چوہدری غلام حیدر صاحب
198	چک سنگ جنوبی رسرگودھا	پرزیدہ نٹ وائس سیکرٹری تبلیغ تعلیم و تربیت مال دعایا	چوہدری احمد صاحب غلام احمد صاحب کریمت احمد صاحب ناصر جبران دین صاحب چوہدری غلام حیدر صاحب غلام رسول صاحب
199	چک سنگ جنوبی رسرگودھا	پرزیدہ نٹ سیکرٹری مال تعلیم و تربیت تبلیغ امور عامہ دعایا	چوہدری غلام حیدر صاحب غلام رسول صاحب چوہدری غلام احمد صاحب ناصر حسین صاحب چوہدری فیض احمد صاحب غلام رسول صاحب چوہدری عبد اللہ خان صاحب ناصر حسین صاحب

Digitized by Khilafat Library Rabwah

ولادت
ان کے متعلقہ ویسے فوت ہو چکے ہیں جن کا ذکر ہے کہ اللہ تعالیٰ اس بچے کی عمر دو لاکھ ہے۔ اللہ تعالیٰ مبارک کرے۔

درخواست دعا
عزیز محمد اسلم و بیس۔ ان کے صلح گجرات حیدرآباد سے بجا رہے۔ اہباب و علی نے دعوت فرمائیں۔ دینار احمد و بیس۔

تقرر امیر جماعت احمدیہ بنوں
سماں اللہ و صاحب امیر جماعت احمدیہ بنوں جو کہ ان سے اپنی خدمت چھوڑ کر چلے گئے ہیں۔ اس لئے حضرت امیر المومنین ابیہ اللہ نفرہ العزیز نے صاحبزادہ محمد طیب صاحب کو سپرینٹنڈنٹ کے لئے امیر مقرر فرمایا ہے۔ (ناظر اعلیٰ)

ذیل ذمہ دار انتظامی امور کے متعلق منیجر الفاضل سے مخاطب کیا کریں۔ رام پور

جریل کے لئے طویل ترین سگاری
 لندن ۴ نومبر۔ حالی بذریعہ ڈاک ایک طویل زمین سگاری مسٹر جریل کے لئے پہنچا ہے۔ یہ سگاری طویل ہے۔ اور ۴ گھنٹہ میں ختم ہوتا ہے۔ برسٹل کے ایک سگاری نے دوران جنگ میں یہ تحفہ مسٹر جریل کو بلجیم میں دیا تھا۔ (اسٹار)

309 یہودیوں کے لئے حملے کا خطرہ! مبصرین موقع پر روانہ کر دیئے گئے
 بیت المقدس ۴ نومبر۔ ام اور فلسطین کی سرحد کے پاس نئے یہودی حملے کا خطرہ درپیش ہے۔ اقوام متحدہ کے مبصرین موقع پر روانہ کر دیئے گئے۔ یہودیوں نے اقوام متحدہ کے مشاہدین کی درخواست کو مسترد کر دیا ہے۔ انہوں نے درخواست کی تھی کہ وہ لبنان کے اس علاقے سے اپنی فوجیں ہٹالیں۔ جن پر انہوں نے قبضہ کر لیا ہے۔ لجنہ العربیہ نے اپنی صفوں میں سے عبرانی یونیورسٹی اور حدسہ کے ہسپتال میں سائن روانہ کرنے کی اجازت دے کر بیت المقدس کی نازک صورت حالات کو کسی قدر کم کر دیا ہے۔ پہلا یہودی قافلہ کل روانہ ہو گا۔ اس میں یہودی پولیس کے سپاہی جائیں گے۔ یہ سپاہی پہلے سے موجود سپاہیوں کو آرام دہانے کی غرض سے خارج ہیں۔

309 عربک ایسوسی ایشن میں اردو میں ریر کی اجازت
 کراچی ۴ نومبر۔ ایک سال سے پاکستان ب تقافتی ایسوسی ایشن جگہ جگہ نام عربک ایسوسی ایشن کے لئے چلا آتا تھا کہ تمام تقاریب عربی زبان میں کی جائیں اب ایسے دستور کو ترک کر دیا گیا ہے۔ آئندہ تقاریب اردو میں ہوں گی۔ ایسوسی ایشن کی آئندہ بینک بیچ لکشنری، ڈبل میں جمعے کے روز ہونا قرار پائی ہے۔ اس میں نئے کے گورنر مسٹر بن محمد عراق کے ناظم الامور مسٹر عبدالغفار کیلئے تقریر کریں گے۔

برطانیہ و عرب دنیا کی جماعتوں کی عادت پرکھا
 لندن ۴ نومبر۔ پاکستان کے ہائی کمشنر مسٹر ابراہیم رحمت اللہ امیر عبدالحمید صدر اور دیگر لیگ کے سیکرٹری جنرل عزام پاشا کی سرپرستی میں عرب مہاجرین کی امداد کے لئے ایک فنڈ قائم کیا گیا ہے۔ ایک پمفلٹ اس فنڈ کی وضاحت کے لئے شائع کیا گیا ہے اس میں بتایا گیا ہے کہ اس فنڈ کے لئے دو جماعتوں میں تقسیم کیا جائے گا۔ ایک جماعت کا نام مشرق وسطیٰ کی ریلیف کی جماعت ہے اس جماعت کو لبنان کی حکومت سے رجسٹر کیا ہے اور دوسری جماعت بین الاقوامی ریڈ کراس کی ہے۔ (اسٹار)

مکڈن کی لڑائی میں، قوم پرست جنرل پکٹلے کے
 پکنگ ۴ نومبر۔ شمالیوں کے دعوے کے مطابق مکڈن میں ۲۰ سے زیادہ قوم پرست چینی لیڈر گرفتار کر لئے گئے۔ مگر جب شہر کا سقوط ناکریر ہو گیا تو لجنوں کا نڈر انچیف جنرل دیٹی لیو ایک بذریعہ ہوائی جہاز بچ نکلے۔ مکڈن پر قبضہ کے بعد سے چینی ایشیائی فوجیں سوڑوں میں بھر بھر کر رہاں پہنچ رہی ہیں۔ عارضی ایشیائی حکومت نے ایک اعلان میں لوگوں سے پرسکون رہنے کی درخواست کی ہے۔

مشرق بعید میں اشتراکی سرگرمی کی نئے عالمگیر حربہ کا
 لندن کے مبصرین کا بردت انتباہ

لندن ۴ نومبر۔ شکل یہاں اس بات کے خوف کا اظہار کیا گیا ہے کہ مشرق بعید میں برصغیر بھٹی اشتراکی سرگرمیوں میں عالمگیر حربہ کا شعلہ پھیلتا ہے۔ اب جب کہ چین کی حکومت کی فوجیں ہر طرح سے شکر ت کھا چکی ہیں۔ یہ خطرہ اور بھی زیادہ بڑھ گیا ہے۔ اشتراکی اس حالت میں ہیں۔ کہ وہ تمام کے تمام ماسچور یا میں اپنی پوزیشن کو استوار کر سکتے ہیں۔ اور ان کا امداد کے ساتھ برہ راست تعلق بھی ہے۔ اشتراکی فوجیں بہت جلد تیار کیے پاس پہنچ جائیں گی۔ اشتراکی طبقوں کی پیٹھ کو ٹیٹے۔ کہ اشتراکی مرکزی اور غالباً جنوبی چین میں ۵ لاکھ فوج کے ساتھ حملہ شروع کر دیں گے۔

اعلان میں کہا گیا ہے کہ غیر ملکیوں کی حفاظت کی جائے گی۔ بیان کیا جاتا ہے کہ اب قوم پرست فوجیں بلوٹاؤ کے گرد علاقہ میں مقدمات کو مختل کرنے کی کوشش کر رہی ہیں۔ یہ خبر یا کا ایک بندرگاہ ہے جو ٹائٹن سے جہاں جنرل تیومنگ کا نڈر میں ۲۲۲ میل کے فاصلہ پر واقع ہے۔ (اسٹار)

فلپٹ ملنے کی خوشی سے غش الگیا

لندن ۴ نومبر۔ ہم سے شکستہ ایک مکان میں کئی سال رہنے کے بعد خوب لیور پول کے ایک باشندہ کو ایک فلپٹ دیا گیا۔ تو وہ خوشی کے باعث عتس کھا کر گر پڑا۔ اسے ہسپتال پہنچا دیا گیا۔ (اسٹار)

انفصل میں شہتار و دنیا کلید کامیابی ہر

آپ بیتی
 مصنفہ حضرت ڈاکٹر میر محمد اسماعیل صاحب رضی اللہ عنہم سے سجے اور آپ بیتی نسا لوں کا نہایت ہی دلچسپ اور پر لطف مجموعہ قیمت فی جلد میں روپے مجلد علاوہ محصول پتہ۔ منیجر حالی بلڈ پو بلڈنگ۔ آرام کالی لاہور

جی ٹی لیس سرس لمیٹڈ
 بلوٹ کے لئے جی ٹی لیس سرس لمیٹڈ کی آرام دہ لیسوں میں سفر کریں جو وقت مقرر پر سرس سلطان سے چلتی ہیں اور یہ جی ٹی لیس کے ساتھ لیا جاتا ہے۔ سرورخان منیجر سرس سلطان لاہور

ہنگری میں غذائی قحط کا خطرہ

لندن ۴ نومبر۔ ہنگری کے ذمہ دار سلاواں نے حکومت کی ذمہ داری کی بالیسی کے طائف بنادت کر دی ہے۔ اس بنادت کو فرو کرنے کے لئے حکومت شد یہ اقدامات کر رہی ہے۔ ان میں کالوں کو لیس کی مخالفت کو بوجہ آئندہ سال کی گندم کی فصل کم بوجانے گی۔ اس طرح ہنگری میں روٹیوں کا قحط پڑ جائے گا۔ ہنگری کی وزارت خوراک اور راحت کی رپورٹ میں اس بات کو تسلیم کر لیا گیا ہے۔ کہ آئندہ برس کے دست تک حکومت کی جیبوں کی فصل کی مقدار کے ساتھ آرت ۵ فیصدی کم فصل رہی تھی تھی۔ ایک لاکھ سے زیادہ ایکڑ زمین میں فصل نہیں بڑی تھی۔ اشتراکی پارٹی کے افسرانے لکھا ہے۔ یہ حرکت ٹاکس نے جان بوجھ کر نقصان پہنچانے کے لئے کی ہے۔ کہا جاتا ہے کہ ذمہ دار اپنی خوراک سے زیادہ بونے لئے تیار نہیں ہیں۔ ذمہ دار اپنے ریکیز کو اب کر دیتے ہیں تاکہ اب سے کام نہ کیا جاسکے۔ بعض لوگ صرف اہل جلاہتے ہیں۔ اور یہ شہور کر لے ہیں۔ کہ انہوں نے بیج ڈالنے سے پہلے

ایڈاس صاحب افسر مال بہادر صلح گجرات یہ اختیار ات کلکتہ
 کپتان راجہ محمد امین خان ولد راجہ غلام مصطفیٰ صاحب و خواجہ پسران محمد۔ آئندہ داد و راجہ اقوام پنجاب راجہ راجہ سکھ جاوہ۔ تمام پسران محمد و محمد ولد بدھا۔ قوم گوہر سکھ و گھوسل تحصیل و صلح جہلم تحصیل کھاریاں دعویٰ ننگال رقبہ و صلح کالو تحصیل کھاریاں صلح گجرات مقدمہ مندرجہ بالا میں فریق ثانی دیدہ و آگستہ حاضری عدالت بذاتہ سے پہلو تہی کر رہا ہے ہندو بڑا راجہ اشتہار اخبار ہذا مشہور کیا جاتا ہے کہ اگر نہیں فلک اللہ میں کوئی عذر ہو۔ تو مقدمہ ۱۱/۱۱ کو احسانا و کافیا یا بڑا راجہ خداداد حاضری عدالت ہذا ہو کر پیش کریں۔ رقبہ عدالت حاضری کاروانی صلح لہجہ عمل میں لائی جائے گی۔ دستخط حاکم ہند

مراض مستورات
 مستورات کی مخصوص کمزوری کا شرطیہ علاج۔ قیمت پانچ روپے

سرمہ نور
 حضرت خلیفۃ المسیح اولیٰ کا مبارک نسخہ الہیاء ڈاکٹر رؤف۔ امراء اور ٹری ٹری بزرگ ہستیوں کو گرویدہ اور گاہکوں کو مجسم اشتہار بنا رہا ہے تمام امراض چشم کا قطعی علاج ہے

طاقت کی گولی
 ناطاقی۔ پتھوں کی کمزوری اور کر کے شاہ زور اور طاقتور بنا کر صاحب اولاد بنا دیتی ہے پانچ روپے

اکسیر اطہرا
 عمل کرنا ہر ایسے بیمار کو مگر جانے ہر اس کا استعمال از حد مفید ہے قیمت کل ڈاکہ روپے

حب اکسیر
 مردانہ کمزوری کو دور کر کے طاقت کو دوبارہ پیدا کرتی ہے قیمت چار روپے

دوغن عنبری
 برقی باش سے بے بس پٹھے طاقتور ہو جاتے ہیں قیمت دو روپے

ادویات کا پتہ: شفاخانہ ریشم حیات، ۱۰، ۱۱، ۱۲، ۱۳، ۱۴، ۱۵، ۱۶، ۱۷، ۱۸، ۱۹، ۲۰، ۲۱، ۲۲، ۲۳، ۲۴، ۲۵، ۲۶، ۲۷، ۲۸، ۲۹، ۳۰، ۳۱، ۳۲، ۳۳، ۳۴، ۳۵، ۳۶، ۳۷، ۳۸، ۳۹، ۴۰، ۴۱، ۴۲، ۴۳، ۴۴، ۴۵، ۴۶، ۴۷، ۴۸، ۴۹، ۵۰، ۵۱، ۵۲، ۵۳، ۵۴، ۵۵، ۵۶، ۵۷، ۵۸، ۵۹، ۶۰، ۶۱، ۶۲، ۶۳، ۶۴، ۶۵، ۶۶، ۶۷، ۶۸، ۶۹، ۷۰، ۷۱، ۷۲، ۷۳، ۷۴، ۷۵، ۷۶، ۷۷، ۷۸، ۷۹، ۸۰، ۸۱، ۸۲، ۸۳، ۸۴، ۸۵، ۸۶، ۸۷، ۸۸، ۸۹، ۹۰، ۹۱، ۹۲، ۹۳، ۹۴، ۹۵، ۹۶، ۹۷، ۹۸، ۹۹، ۱۰۰، ۱۰۱، ۱۰۲، ۱۰۳، ۱۰۴، ۱۰۵، ۱۰۶، ۱۰۷، ۱۰۸، ۱۰۹، ۱۱۰، ۱۱۱، ۱۱۲، ۱۱۳، ۱۱۴، ۱۱۵، ۱۱۶، ۱۱۷، ۱۱۸، ۱۱۹، ۱۲۰، ۱۲۱، ۱۲۲، ۱۲۳، ۱۲۴، ۱۲۵، ۱۲۶، ۱۲۷، ۱۲۸، ۱۲۹، ۱۳۰، ۱۳۱، ۱۳۲، ۱۳۳، ۱۳۴، ۱۳۵، ۱۳۶، ۱۳۷، ۱۳۸، ۱۳۹، ۱۴۰، ۱۴۱، ۱۴۲، ۱۴۳، ۱۴۴، ۱۴۵، ۱۴۶، ۱۴۷، ۱۴۸، ۱۴۹، ۱۵۰، ۱۵۱، ۱۵۲، ۱۵۳، ۱۵۴، ۱۵۵، ۱۵۶، ۱۵۷، ۱۵۸، ۱۵۹، ۱۶۰، ۱۶۱، ۱۶۲، ۱۶۳، ۱۶۴، ۱۶۵، ۱۶۶، ۱۶۷، ۱۶۸، ۱۶۹، ۱۷۰، ۱۷۱، ۱۷۲، ۱۷۳، ۱۷۴، ۱۷۵، ۱۷۶، ۱۷۷، ۱۷۸، ۱۷۹، ۱۸۰، ۱۸۱، ۱۸۲، ۱۸۳، ۱۸۴، ۱۸۵، ۱۸۶، ۱۸۷، ۱۸۸، ۱۸۹، ۱۹۰، ۱۹۱، ۱۹۲، ۱۹۳، ۱۹۴، ۱۹۵، ۱۹۶، ۱۹۷، ۱۹۸، ۱۹۹، ۲۰۰، ۲۰۱، ۲۰۲، ۲۰۳، ۲۰۴، ۲۰۵، ۲۰۶، ۲۰۷، ۲۰۸، ۲۰۹، ۲۱۰، ۲۱۱، ۲۱۲، ۲۱۳، ۲۱۴، ۲۱۵، ۲۱۶، ۲۱۷، ۲۱۸، ۲۱۹، ۲۲۰، ۲۲۱، ۲۲۲، ۲۲۳، ۲۲۴، ۲۲۵، ۲۲۶، ۲۲۷، ۲۲۸، ۲۲۹، ۲۳۰، ۲۳۱، ۲۳۲، ۲۳۳، ۲۳۴، ۲۳۵، ۲۳۶، ۲۳۷، ۲۳۸، ۲۳۹، ۲۴۰، ۲۴۱، ۲۴۲، ۲۴۳، ۲۴۴، ۲۴۵، ۲۴۶، ۲۴۷، ۲۴۸، ۲۴۹، ۲۵۰، ۲۵۱، ۲۵۲، ۲۵۳، ۲۵۴، ۲۵۵، ۲۵۶، ۲۵۷، ۲۵۸، ۲۵۹، ۲۶۰، ۲۶۱، ۲۶۲، ۲۶۳، ۲۶۴، ۲۶۵، ۲۶۶، ۲۶۷، ۲۶۸، ۲۶۹، ۲۷۰، ۲۷۱، ۲۷۲، ۲۷۳، ۲۷۴، ۲۷۵، ۲۷۶، ۲۷۷، ۲۷۸، ۲۷۹، ۲۸۰، ۲۸۱، ۲۸۲، ۲۸۳، ۲۸۴، ۲۸۵، ۲۸۶، ۲۸۷، ۲۸۸، ۲۸۹، ۲۹۰، ۲۹۱، ۲۹۲، ۲۹۳، ۲۹۴، ۲۹۵، ۲۹۶، ۲۹۷، ۲۹۸، ۲۹۹، ۳۰۰، ۳۰۱، ۳۰۲، ۳۰۳، ۳۰۴، ۳۰۵، ۳۰۶، ۳۰۷، ۳۰۸، ۳۰۹، ۳۱۰، ۳۱۱، ۳۱۲، ۳۱۳، ۳۱۴، ۳۱۵، ۳۱۶، ۳۱۷، ۳۱۸، ۳۱۹، ۳۲۰، ۳۲۱، ۳۲۲، ۳۲۳، ۳۲۴، ۳۲۵، ۳۲۶، ۳۲۷، ۳۲۸، ۳۲۹، ۳۳۰، ۳۳۱، ۳۳۲، ۳۳۳، ۳۳۴، ۳۳۵، ۳۳۶، ۳۳۷، ۳۳۸، ۳۳۹، ۳۴۰، ۳۴۱، ۳۴۲، ۳۴۳، ۳۴۴، ۳۴۵، ۳۴۶، ۳۴۷، ۳۴۸، ۳۴۹، ۳۵۰، ۳۵۱، ۳۵۲، ۳۵۳، ۳۵۴، ۳۵۵، ۳۵۶، ۳۵۷، ۳۵۸، ۳۵۹، ۳۶۰، ۳۶۱، ۳۶۲، ۳۶۳، ۳۶۴، ۳۶۵، ۳۶۶، ۳۶۷، ۳۶۸، ۳۶۹، ۳۷۰، ۳۷۱، ۳۷۲، ۳۷۳، ۳۷۴، ۳۷۵، ۳۷۶، ۳۷۷، ۳۷۸، ۳۷۹، ۳۸۰، ۳۸۱، ۳۸۲، ۳۸۳، ۳۸۴، ۳۸۵، ۳۸۶، ۳۸۷، ۳۸۸، ۳۸۹، ۳۹۰، ۳۹۱، ۳۹۲، ۳۹۳، ۳۹۴، ۳۹۵، ۳۹۶، ۳۹۷، ۳۹۸، ۳۹۹، ۴۰۰، ۴۰۱، ۴۰۲، ۴۰۳، ۴۰۴، ۴۰۵، ۴۰۶، ۴۰۷، ۴۰۸، ۴۰۹، ۴۱۰، ۴۱۱، ۴۱۲، ۴۱۳، ۴۱۴، ۴۱۵، ۴۱۶، ۴۱۷، ۴۱۸، ۴۱۹، ۴۲۰، ۴۲۱، ۴۲۲، ۴۲۳، ۴۲۴، ۴۲۵، ۴۲۶، ۴۲۷، ۴۲۸، ۴۲۹، ۴۳۰، ۴۳۱، ۴۳۲، ۴۳۳، ۴۳۴، ۴۳۵، ۴۳۶، ۴۳۷، ۴۳۸، ۴۳۹، ۴۴۰، ۴۴۱، ۴۴۲، ۴۴۳، ۴۴۴، ۴۴۵، ۴۴۶، ۴۴۷، ۴۴۸، ۴۴۹، ۴۵۰، ۴۵۱، ۴۵۲، ۴۵۳، ۴۵۴، ۴۵۵، ۴۵۶، ۴۵۷، ۴۵۸، ۴۵۹، ۴۶۰، ۴۶۱، ۴۶۲، ۴۶۳، ۴۶۴، ۴۶۵، ۴۶۶، ۴۶۷، ۴۶۸، ۴۶۹، ۴۷۰، ۴۷۱، ۴۷۲، ۴۷۳، ۴۷۴، ۴۷۵، ۴۷۶، ۴۷۷، ۴۷۸، ۴۷۹، ۴۸۰، ۴۸۱، ۴۸۲، ۴۸۳، ۴۸۴، ۴۸۵، ۴۸۶، ۴۸۷، ۴۸۸، ۴۸۹، ۴۹۰، ۴۹۱، ۴۹۲، ۴۹۳، ۴۹۴، ۴۹۵، ۴۹۶، ۴۹۷، ۴۹۸، ۴۹۹، ۵۰۰، ۵۰۱، ۵۰۲، ۵۰۳، ۵۰۴، ۵۰۵، ۵۰۶، ۵۰۷، ۵۰۸، ۵۰۹، ۵۱۰، ۵۱۱، ۵۱۲، ۵۱۳، ۵۱۴، ۵۱۵، ۵۱۶، ۵۱۷، ۵۱۸، ۵۱۹، ۵۲۰، ۵۲۱، ۵۲۲، ۵۲۳، ۵۲۴، ۵۲۵، ۵۲۶، ۵۲۷، ۵۲۸، ۵۲۹، ۵۳۰، ۵۳۱، ۵۳۲، ۵۳۳، ۵۳۴، ۵۳۵، ۵۳۶، ۵۳۷، ۵۳۸، ۵۳۹، ۵۴۰، ۵۴۱، ۵۴۲، ۵۴۳، ۵۴۴، ۵۴۵، ۵۴۶، ۵۴۷، ۵۴۸، ۵۴۹، ۵۵۰، ۵۵۱، ۵۵۲، ۵۵۳، ۵۵۴، ۵۵۵، ۵۵۶، ۵۵۷، ۵۵۸، ۵۵۹، ۵۶۰، ۵۶۱، ۵۶۲، ۵۶۳، ۵۶۴، ۵۶۵، ۵۶۶، ۵۶۷، ۵۶۸، ۵۶۹، ۵۷۰، ۵۷۱، ۵۷۲، ۵۷۳، ۵۷۴، ۵۷۵، ۵۷۶، ۵۷۷، ۵۷۸، ۵۷۹، ۵۸۰، ۵۸۱، ۵۸۲، ۵۸۳، ۵۸۴، ۵۸۵، ۵۸۶، ۵۸۷، ۵۸۸، ۵۸۹، ۵۹۰، ۵۹۱، ۵۹۲، ۵۹۳، ۵۹۴، ۵۹۵، ۵۹۶، ۵۹۷، ۵۹۸، ۵۹۹، ۶۰۰، ۶۰۱، ۶۰۲، ۶۰۳، ۶۰۴، ۶۰۵، ۶۰۶، ۶۰۷، ۶۰۸، ۶۰۹، ۶۱۰، ۶۱۱، ۶۱۲، ۶۱۳، ۶۱۴، ۶۱۵، ۶۱۶، ۶۱۷، ۶۱۸، ۶۱۹، ۶۲۰، ۶۲۱، ۶۲۲، ۶۲۳، ۶۲۴، ۶۲۵، ۶۲۶، ۶۲۷، ۶۲۸، ۶۲۹، ۶۳۰، ۶۳۱، ۶۳۲، ۶۳۳، ۶۳۴، ۶۳۵، ۶۳۶، ۶۳۷، ۶۳۸، ۶۳۹، ۶۴۰، ۶۴۱، ۶۴۲، ۶۴۳، ۶۴۴، ۶۴۵، ۶۴۶، ۶۴۷، ۶۴۸، ۶۴۹، ۶۵۰، ۶۵۱، ۶۵۲، ۶۵۳، ۶۵۴، ۶۵۵، ۶۵۶، ۶۵۷، ۶۵۸، ۶۵۹، ۶۶۰، ۶۶۱، ۶۶۲، ۶۶۳، ۶۶۴، ۶۶۵، ۶۶۶، ۶۶۷، ۶۶۸، ۶۶۹، ۶۷۰، ۶۷۱، ۶۷۲، ۶۷۳، ۶۷۴، ۶۷۵، ۶۷۶، ۶۷۷، ۶۷۸، ۶۷۹، ۶۸۰، ۶۸۱، ۶۸۲، ۶۸۳، ۶۸۴، ۶۸۵، ۶۸۶، ۶۸۷، ۶۸۸، ۶۸۹، ۶۹۰، ۶۹۱، ۶۹۲، ۶۹۳، ۶۹۴، ۶۹۵، ۶۹۶، ۶۹۷، ۶۹۸، ۶۹۹، ۷۰۰، ۷۰۱، ۷۰۲، ۷۰۳، ۷۰۴، ۷۰۵، ۷۰۶، ۷۰۷، ۷۰۸، ۷۰۹، ۷۱۰، ۷۱۱، ۷۱۲، ۷۱۳، ۷۱۴، ۷۱۵، ۷۱۶، ۷۱۷، ۷۱۸، ۷۱۹، ۷۲۰، ۷۲۱، ۷۲۲، ۷۲۳، ۷۲۴، ۷۲۵، ۷۲۶، ۷۲۷، ۷۲۸، ۷۲۹، ۷۳۰، ۷۳۱، ۷۳۲، ۷۳۳، ۷۳۴، ۷۳۵، ۷۳۶، ۷۳۷، ۷۳۸، ۷۳۹، ۷۴۰، ۷۴۱، ۷۴۲، ۷۴۳، ۷۴۴، ۷۴۵، ۷۴۶، ۷۴۷، ۷۴۸، ۷۴۹، ۷۵۰، ۷۵۱، ۷۵۲، ۷۵۳، ۷۵۴، ۷۵۵، ۷۵۶، ۷۵۷، ۷۵۸، ۷۵۹، ۷۶۰، ۷۶۱، ۷۶۲، ۷۶۳، ۷۶۴، ۷۶۵، ۷۶۶، ۷۶۷، ۷۶۸، ۷۶۹، ۷۷۰، ۷۷۱، ۷۷۲، ۷۷۳، ۷۷۴، ۷۷۵، ۷۷۶، ۷۷۷، ۷۷۸، ۷۷۹، ۷۸۰، ۷۸۱، ۷۸۲، ۷۸۳، ۷۸۴، ۷۸۵، ۷۸۶، ۷۸۷، ۷۸۸، ۷۸۹، ۷۹۰، ۷۹۱، ۷۹۲، ۷۹۳، ۷۹۴، ۷۹۵، ۷۹۶، ۷۹۷، ۷۹۸، ۷۹۹، ۸۰۰، ۸۰۱، ۸۰۲، ۸۰۳، ۸۰۴، ۸۰۵، ۸۰۶، ۸۰۷، ۸۰۸، ۸۰۹، ۸۱۰، ۸۱۱، ۸۱۲، ۸۱۳، ۸۱۴، ۸۱۵، ۸۱۶، ۸۱۷، ۸۱۸، ۸۱۹، ۸۲۰، ۸۲۱، ۸۲۲، ۸۲۳، ۸۲۴، ۸۲۵، ۸۲۶، ۸۲۷، ۸۲۸، ۸۲۹، ۸۳۰، ۸۳۱، ۸۳۲، ۸۳۳، ۸۳۴، ۸۳۵، ۸۳۶، ۸۳۷، ۸۳۸، ۸۳۹، ۸۴۰، ۸۴۱، ۸۴۲، ۸۴۳، ۸۴۴، ۸۴۵، ۸۴۶، ۸۴۷، ۸۴۸، ۸۴۹، ۸۵۰، ۸۵۱، ۸۵۲، ۸۵۳، ۸۵۴، ۸۵۵، ۸۵۶، ۸۵۷، ۸۵۸، ۸۵۹، ۸۶۰، ۸۶۱، ۸۶۲، ۸۶۳، ۸۶۴، ۸۶۵، ۸۶۶، ۸۶۷، ۸۶۸، ۸۶۹، ۸۷۰، ۸۷۱، ۸۷۲، ۸۷۳، ۸۷۴، ۸۷۵، ۸۷۶، ۸۷۷، ۸۷۸، ۸۷۹، ۸۸۰، ۸۸۱، ۸۸۲، ۸۸۳، ۸۸۴، ۸۸۵، ۸۸۶، ۸۸۷، ۸۸۸، ۸۸۹، ۸۹۰، ۸۹۱، ۸۹۲، ۸۹۳، ۸۹۴، ۸۹۵، ۸۹۶، ۸۹۷، ۸۹۸، ۸۹۹، ۹۰۰، ۹۰۱، ۹۰۲، ۹۰۳، ۹۰۴، ۹۰۵، ۹۰۶، ۹۰۷، ۹۰۸، ۹۰۹، ۹۱۰، ۹۱۱، ۹۱۲، ۹۱۳، ۹۱۴، ۹۱۵، ۹۱۶، ۹۱۷، ۹۱۸، ۹۱۹، ۹۲۰، ۹۲۱، ۹۲۲، ۹۲۳، ۹۲۴، ۹۲۵، ۹۲۶، ۹۲۷، ۹۲۸، ۹۲۹، ۹۳۰، ۹۳۱، ۹۳۲، ۹۳۳، ۹۳۴، ۹۳۵، ۹۳۶، ۹۳۷، ۹۳۸، ۹۳۹، ۹۴۰، ۹۴۱، ۹۴۲، ۹۴۳، ۹۴۴، ۹۴۵، ۹۴۶، ۹۴۷، ۹۴۸، ۹۴۹، ۹۵۰، ۹۵۱، ۹۵۲، ۹۵۳، ۹۵۴، ۹۵۵، ۹۵۶، ۹۵۷، ۹۵۸، ۹۵۹، ۹۶۰، ۹۶۱، ۹۶۲، ۹۶۳، ۹۶۴، ۹۶۵، ۹۶۶، ۹۶۷، ۹۶۸، ۹۶۹، ۹۷۰، ۹۷۱، ۹۷۲، ۹۷۳، ۹۷۴، ۹۷۵، ۹۷۶، ۹۷۷، ۹۷۸، ۹۷۹، ۹۸۰، ۹۸۱، ۹۸۲، ۹۸۳، ۹۸۴، ۹۸۵، ۹۸۶، ۹۸۷، ۹۸۸، ۹۸۹، ۹۹۰، ۹۹۱، ۹۹۲، ۹۹۳، ۹۹۴، ۹۹۵، ۹۹۶، ۹۹۷، ۹۹۸، ۹۹۹، ۱۰۰۰، ۱۰۰۱، ۱۰۰۲، ۱۰۰۳، ۱۰۰۴، ۱۰۰۵، ۱۰۰۶، ۱۰۰۷، ۱۰۰۸، ۱۰۰۹، ۱۰۱۰، ۱۰۱۱، ۱۰۱۲، ۱۰۱۳، ۱۰۱۴، ۱۰۱۵، ۱۰۱۶، ۱۰۱۷، ۱۰۱۸، ۱۰۱۹، ۱۰۲۰، ۱۰۲۱، ۱۰۲۲، ۱۰۲۳، ۱۰۲۴، ۱۰۲۵، ۱۰۲۶، ۱۰۲۷، ۱۰۲۸، ۱۰۲۹، ۱۰۳۰، ۱۰۳۱، ۱۰۳۲، ۱۰۳۳، ۱۰۳۴، ۱۰۳۵، ۱۰۳۶، ۱۰۳۷، ۱۰۳۸، ۱۰۳۹، ۱۰۴۰، ۱۰۴۱، ۱۰۴۲، ۱۰۴۳، ۱۰۴۴، ۱۰۴۵، ۱۰۴۶، ۱۰۴۷، ۱۰۴۸، ۱۰۴۹، ۱۰۵۰، ۱۰۵۱، ۱۰۵۲، ۱۰۵۳، ۱۰۵۴، ۱۰۵۵، ۱۰۵۶، ۱۰۵۷، ۱۰۵۸، ۱۰۵۹، ۱۰۶۰، ۱۰۶۱، ۱۰۶۲، ۱۰۶۳، ۱۰۶۴، ۱۰۶۵، ۱۰۶۶، ۱۰۶۷، ۱۰۶۸، ۱۰۶۹، ۱۰۷۰، ۱۰۷۱، ۱۰۷۲، ۱۰۷۳، ۱۰۷۴، ۱۰۷۵، ۱۰۷۶، ۱۰۷۷، ۱۰۷۸، ۱۰۷۹، ۱۰۸۰، ۱۰۸۱، ۱۰۸۲، ۱۰۸۳، ۱۰۸۴، ۱۰۸۵، ۱۰۸۶، ۱۰۸۷، ۱۰۸۸، ۱۰۸۹، ۱۰۹۰، ۱۰۹۱، ۱۰۹۲، ۱۰۹۳، ۱۰۹۴، ۱۰۹۵، ۱۰۹۶، ۱۰۹۷، ۱۰۹۸، ۱۰۹۹، ۱۱۰۰، ۱۱۰۱، ۱۱۰۲، ۱۱۰۳، ۱۱۰۴، ۱۱۰۵، ۱۱۰۶، ۱۱۰۷، ۱۱۰۸، ۱۱۰۹، ۱۱۱۰، ۱۱۱۱، ۱۱۱۲، ۱۱۱۳، ۱۱۱۴، ۱۱۱۵، ۱۱۱۶، ۱۱۱۷، ۱۱۱۸

برطانوی مزدوروں کی تعلیمی کمیونٹی میں
مشہور لیسن کی تقریر
لندن مور نومبر۔ ایک حالیہ تقریر میں مشہور
مورین نے برطانیہ کی ٹریڈ یونین تحریک کی
جزل کونسل اور اس کے سٹاف نے مختلف
اوقات میں جو تحقیقات اور رپورٹیں سنا لیں
کی ہیں وہ سرکاری پالیسی اور سرکاری نظم و
حس میں بہت مفید ثابت ہوئی ہیں۔ آپ نے
کہا "متاثراتی کمٹیوں میں ان لوگوں کے مشوروں
کی بہت قدر کی گئی ہے جنہوں نے اپنی ساری
زندگیاں مزدور تحریک میں صرف کر دی ہیں

ان لوگوں
ہی کے تجربات اور مشوروں نے برطانیہ کی صنعتی
زندگی میں توازن پیدا کیا ہے ان لوگوں کے
سینے خدمت خلق کے جذبات سے لبریز ہیں۔
ہیں بھی چاہیے کہ ہم ان کا ہاتھ بٹائیں کیونکہ
بدلتے ہوئے اوقات کے لیے نفاذ ہیں۔
مصری صفوں پر یہودیوں کی گولہ باری
قاہرہ مور نومبر۔ اطلاع مقرر ہے کہ پیر کے روز
چار صیہونی بحری جہازوں نے جمال میں مصری
صفوں پر گولیاں چلائیں۔ مصری بیٹھے نے اس کا
جواب دیا۔ یہودیوں بیت لحم میں بھی مصری صفوں پر

غائزہ حکومت کے وفد کا کام
قاہرہ مور نومبر۔ عرب لیگ کونسل کے صدر قاضی
محمد العسری نے بیان کیا کہ فلسطین کی عرب حکومت
کے نمائندے کونسل کے جلسوں میں عملی ممبروں کی
حیثیت سے حصہ لے رہے ہیں اور انہیں رائے
دینے کا حق حاصل ہے۔
عراقی وزیر اعظم مستقی نہیں ہو رہے
لندن مور نومبر۔ عراقی دار لند میں کا ایک
خفیہ اجلاس ہنگامے تک منعقد ہو گا۔ وزیر اعظم
نے داخلی اور خارجی صورت حال کے متعلق ایک
طویل تقریر کی۔ اس جلسہ میں ولی السلطنت موجود تھے
بیان کیا جاتا ہے کہ اس تقریر میں کوئی ایسی بات
نہیں تھی جس سے یہ سمجھا جائے کہ وزیر اعظم استیضے
دینے کا ارادہ رکھتے ہیں۔ خیال ہے کہ وہ آج عراقی
پارلیمنٹ سے اعتماد کے لئے ووٹ طلب کریں
گئے۔ (اسٹار)

اسٹریلیا میں شہاب ناقد
لندن مور نومبر۔ ماہر اور عنایت کی توجہ کا مرکز ایک
شہاب ناقد بنا ہوا ہے۔ بیان کیا جاتا ہے کہ دنیا کا دوسرا
بڑا شہاب ناقد ہے۔ یہ شہاب ناقد ۱۰۰ فٹ زمین
میں دھنسا ہوا ہے۔ اس کا تقریریں نصف میل ہے۔

سرحد کی غذائی صورت حال پر
وزیر اعظم سرحد کے تاثرات
کراچی مور نومبر۔ آج صوبہ سرحد کے وزیر اعظم
خان عبدالقیوم خاں نے بتایا کہ وہ دارالحکومت
میں آئے ہیں۔ کہ صوبہ سرحد کے لئے
جو ۲۲ ہزار ٹن گندم مقرر کیا ہے اس میں سے
۲۱ ہزار ٹن جلد سے جلد روانہ کرنے کے
لئے زور ڈالا جائے۔

انہوں نے کہا کہ اگرچہ انہوں نے مرکزی حکومت
کے حکام کو وقت پر متنبہ کر دیا تھا کہ ملک
میں اسکاٹی غذائی قلت کے پیش نظر غلہ درآمد
کر لیا جائے لیکن کوئی کارروائی نہیں کی گئی
جس کا یہ نتیجہ ہے کہ وہ ۲۱ ہزار ٹن اناج جس
کی انتہائی ضرورت ہے ابھی تک صوبہ کو نہیں
دیا گیا ہے۔ (اسٹار)

انڈونیشیا کی بڑھتی ہوئی پیداوار میں اضافہ
لندن مور نومبر۔ انڈونیشیا سے جو اطلاعات
یہاں آرہی ہیں۔ ان سے پتہ چلتا ہے کہ وہاں
کی بڑھتی پیداوار میں بہت زیادہ اضافہ
ہو رہا ہے ستمبر کے مہینے میں ولندیزی انڈیز
سے ۵۲ ہزار ٹن برٹس سوار کو روانہ کی گئی
جسے جنگ کے بعد کسی مہینے میں اس قدر بڑھ سوار کو
روانہ نہیں کی گئی

کھو دیں جلاں۔ لیکن کوئی جانی نقصان نہیں ہوا۔ (اسٹار)

آزاد فوج کی شاندار کامیابی
تراش کھل مور نومبر۔ آزاد کشمیر حکومت کی وزارت
دفاع کا امروزہ اعلان مقرر ہے کہ راجوڑی
کے شمال میں جو ہندوستانی فوج جمع ہو رہی تھی
اسے تہمت کر دیا گیا ہے۔ اور وہ بھاگنے
سے قبل اپنے مورچے توڑ پھوڑ گئی تھی۔ ایک
ہندوستانی سپتیار بند دستہ کو جو تھانہ منڈی کے
علاقہ میں ٹینکوں کی اعانت سے پیش قدمی
کر رہا تھا۔ روک دیا گیا ہے وہ اپنے سات ٹرک
چھوڑ کر بھاگ گیا ہے ایک اور ہندوستانی دستہ
جو آزاد فوج سے مقابلہ کرنے کی کوشش کر رہا
تھا سخت نقصان اٹھا کر لپٹا ہو گیا۔ لداخ میں
زوجیہا کے علاقہ میں لڑائی زور شور سے
جاری ہے خیال ہے کہ دشمن اس مورچہ میں اپنی
بہت سی طاقت چھوٹک دیا۔ ہندوستانی ٹینک
بھی فوج کی اعانت کر رہے ہیں۔ آزاد فوج میں
شدید مقابلہ کر رہی ہیں۔ اور ہندوستانی فوج کو
بہت زیادہ نقصان پہنچا رہی ہیں۔

روس اور یورپ کی اقتصادی کمزوری
لندن مور نومبر۔ پارلیمنٹ میں تقریر کرتے ہوئے برطانیہ
کے سروسٹیفورڈ کرسپ نے اپیل کی ہے کہ روس
نے جو یورپ کی اقتصادی حالت کو تباہ کرنے کیلئے
جنگ شروع کر رکھی ہے اس کیخلاف مغربی جمہوریوں
کو ایک دوسرے کی زیادہ سے زیادہ اعانت کرنا چاہیے۔
یورپ کی اقتصادی کمزوری سے ناجائز فائدہ حاصل کرنا چاہیے۔
(اسٹار)

قاہرہ کی اسلامی کونسل کی کانفرنس میں پاکستانی نمائندہ
کراچی مور نومبر۔ بین الاقوامی امور کی پاکستان اسلامی
امور کے برطانوی ادارہ کی کانفرنس میں شرکت کے
لئے مسلمانوں کو لڈن کے لئے روانہ ہونے کی توقع ہے

سرحد کے گورنر کر لہجی میں
کراچی مور نومبر۔ صوبہ سرحد کے گورنر امیردوس
ڈنڈا اس آج کراچی پہنچے اور صوبہ سرحد کے گورنر
کے ساتھ مقیم ہیں۔
آج ہے کہ وہ اپنے قیام کے دوران میں دوسری
باتوں کے علاوہ قبائلی علاقوں میں اپنی حکومت کی تعلیمی
اسکیم پر بھی گفت و شنید کریں گے۔ معلوم ہوا ہے
کہ حکومت سرحد قبائلیوں کو تعلیم دینے کی ایک
جوہر تیار کی ہے۔ جس پر پاکستان کی ریاستوں اور
تعلیم کے متعلق وزارتیں غور کر رہی ہیں۔ (اسٹار)

گولہ بردار جہازوں میں رادار
لندن مور نومبر۔ لندن کے ایس جی گھوڑوں کو
جو جہازوں کو لہجیاتے ہیں۔ ان میں رادار نصب کر
دینے لگے ہیں۔ تاکہ وہ بلا تاخیر کے موسم سرما
کے شدید ترین کپڑے کے باوجود گولہ بھینچا سکیں
(اسٹار)

شام کا یہودیوں کو الٹی میٹم
دشمن مور نومبر۔ دمشق کے سرکاری مسائل سے
معلوم ہوا ہے۔ کہ حکومت شام نے یہودیوں کے
نام ایک الٹی میٹم کی اقوام متحدہ کو روانہ کر دیا
ہے معلوم ہوا ہے۔ کہ اس لوٹ میں یہودیوں
کے لئے اپنی پرانی پوزیشنوں پر لوٹ جانے
کے لئے ایک قطعی تاریخ مقرر کر دی گئی ہے
اور تمام حکومتوں کو متنبہ کر دیا گیا ہے کہ اگر اس
پر عمل درآمد نہیں کیا گیا تو عرب اقوام کرکے (اسٹار)
سرور محمد ابراہیم کے اعزاز میں دعوت چائے
لاہور مور نومبر۔ ڈاکٹر غلام محی الدین صوفی ایم۔ ڈی
لٹ نے سرور محمد ابراہیم صدر آزاد کشمیر گورنمنٹ
کو دعوت چائے دی۔ ملک غلام فرید ایم۔ اے
ڈاکٹر عبدالوہید اور شیخ غلام قادر صوفی آگرا نائز
کشمیر مسلم کانفرنس اور چند دیگر احباب بھی شریک
دعوت تھے۔

ڈاکٹر صوفی صاحب نے کشمیر کی جو تاریخ لکھی
ہے محترم سرور صاحب اور دیگر جہانوں نے
نظر استحصای دیکھا۔

روس کے واسطے پر اپنی
لندن مور نومبر۔ روس کے دو جہازوں
سنکا پور سے برٹلانے کے لئے سنکا پور
پہنچے۔ ان جہازوں کے سنکا پور میں
داغے پر پابندی لگا دی گئی ہے۔

برطانیہ میں گھوڑے ناپنے کا خطرہ
لندن مور نومبر۔ اگر برطانیہ میں گھوڑے ناپنے
کے خطرے کا سامنا کرنا پڑتا تو اسے گھوڑے
تقریباً ناپید ہو جائیں گے اگر اسے جانے دیا جائے تو اس کی
قسم اور تعداد مقرر ہے۔ لیکن جو بازار کرنے والے
سیس جیانا پر ان گھوڑوں کو مارنے میں اور کسی قسم کا
اقیاد نہیں رکھتے۔ یہاں تک کہ گھوڑیاں بھی ماری جاتی ہیں
جو بہت مفید ثابت ہو سکتی تھیں۔ (اسٹار)

سرساؤس کی پولیس کی بھرتی میں
حائل ہو رہے ہیں
برلن مور نومبر۔ جرمنی کے اشتراکیوں کے خلاف
خفیہ جماعت روس کی خفیہ پولیس کی بھرتی کو
نقصان پہنچا رہی ہے۔ برلن کے ایک اخبار کی اطلاع
میں لگایا ہے ان لوگوں کے ناموں کی بہت سی فہرستیں
چراغ لگتی ہیں۔ جنکو روس کی خفیہ پولیس میں لے
ہونے کے لئے کہا گیا تھا۔ اشتراکیوں کی مخالفت
خفیہ جماعت نے ان لوگوں کو محفوظ مدد کرنے میں اور
ان کو روس کی پیش کش کو مسترد کرنے کے لئے
تنبیہ کی گئی ہے۔
اس خفیہ پولیس کا مقصد ہے کہ اگر باقاعدہ
پولیس کافی ثابت نہ ہو تو روسی اقدام کے لئے اس
نئی پولیس کی امداد حاصل کی جائے۔ (اسٹار)